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SIMBOLOGIA /

ICONOGRAPHY - [CONOGRAPHIE -

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO (rampa pie calzado) - ANTI-SLIP RESISTANCE (ramp)
RESISTANCE AU GLISSEMENT (pied chaussé) -

-""‘ RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO (pie descalzo] - ANTI-SLIP RESISTANCE [(barefoot]
RESISTANCE AU GLISSEMENT (pied nu) -
PON RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO (C.T.E.] - ANTI-SLIP RESISTANCE (C.T.E)
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| LEGERE VARIATION DE LA TEINTE ET DES GRAPHIQUES -
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| CONTRASTE DE TEINTE ET VARIETE DE GRAPHIQUES -
V3

RELIEVE SUPERFICIAL - SUPERFICIAL RELIEF
RELIEF SUPERFICIEL -

RECTIFICADO - RECTIFIED
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EMPRESA /

COMPANY -

Al principio de los afos 70, EXAGRES se introduce en el mercado del extrusionado. Desde su fundacion, la empresa desempena
un papel fundamental de liderazgo en la investigacion de materias primas y procesos productivos, poniendo al alcance
de grandes profesionales, soluciones en la aplicacion ceramica, desarrollando piezas especiales como peldaios, esquinas,
angulos, vierteaguas, bordes de piscinas, etc. que posicionan a Exagres, como lider en la fabricacion en Europa.

Pero esta Innovacion y Desarrollo se traslada al mercado en voz de un equipo con talento, cercano y a la escucha de cada una
de las necesidades de clientes y profesionales. En la actualidad, Exagres se afianza, con la seguridad de 40 afios de innovacion
tecnoldgica, conocimiento y entendimiento de multiples necesidades para lograr productos de calidad y crear valor afiadido
a traves una cultura de gestion integral y mejora continua, fundamentada en la calidad del servicio y producto, la proteccion
ambiental, la seguridad y salud de las personas que forman parte de nuestra empresa.

At the beginning of the 70s, EXAGRES joined the market of extruded products. Since it was founded, the company has played
a fundamental role in the leadership researching raw materials and production processes, providing solutions for ceramic
applications in the hands of great professionals, developing special pieces such as steps, corners, angles, gutters, pool edging,
etc. these facts position Exagres as a leading manufacturer in Europe.

Innovation and development are transferred to the market through the voice of a talented, friendly team that is capable
to listen to each of the needs of their customers and professionals. Currently, Exagres is strengthened of 40 years of
technological innovation, knowledge and understanding of multiple needs in order to achieve quality products, creating
added value through a culture of integral management and continuous improvement, based on the quality of the service and
product, environmental protection and the health and safety of the people who form part of our company.

Au début des années 70, EXAGRES pénetre dans le marché de I'extrusion. Depuis sa fondation, I'entreprise remplit un role
essentiel de leadership dans la recherche de matieres premieres et processus de production, mettant a la portée des grands
professionnels des solutions dans I'application céramique, en développant des pieces spéciales telles que des marches, des
coins, des angles, des regingots, des rebords de piscines, etc., qui placent Exagres a la téte de la fabrication en Europe.

Cependant, cette innovation et ce développement sont transférés au marché au nom d'une équipe talentueuse, proche et a
I'écoute de chacune des nécessités de clients et professionnels. A présent, Exagres se consolide, avec la sécurité de 40 ans
d'innovation technologique, connaissance et compréhension de nécessités multiples pour obtenir des produits de qualité et
creer de la valeur ajoutée a travers une culture de gestion intégrale et amélioration continue, qui se fonde sur la qualité du
service et du produit, la protection environnementale, la sécurité et la santé des personnes qui font partie de notre entreprise.
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PRODUCTO /

PRODUCT - PRODUIT -

Las exigencias en arquitectura varian con el paso de los anos, por ello, EXAGRES propone soluciones y superficies que
garantizan altos niveles de prestaciones técnicas y estéticas a la vez que respetan las necesidades de la construccion.

El producto de Exagres, con su particular sistema de fabricacion, la extrusion, es capaz de generar diferentes formatos y tipos
de piezas especiales, todo ello, facilitando su colocacion al profesional.

Las series de Exagres garantizan funcionalidad y un alto contenido estético en cada tipo de proyecto. Desde la arquitectura
urbana, el uso industrial e incluso en la realizacion de todo tipo de disefios de caracter residencial en interiores, exteriores
y recubrimiento de piscinas.

The requirements of architecture vary over time, therefore, EXAGRES proposes solutions and surfaces that guarantee high
levels of technical and aesthetic qualities while also respecting the needs of the construction.

The Exagres product, with its unique manufacturing system, extrusion, is capable of generating different formats and types
of special pieces, thus facilitating placement by a professional.

The Exagres series guarantee functionality and a high aesthetic content in each type of project. From urban architecture,
industrial use and even use in all types of designs of a residential nature for interiors, exteriors and swimming pool cladding.

Les exigences en architecture varient au fil des années. De ce fait, EXAGRES propose des solutions et des surfaces qui
garantissent de hauts niveaux de prestations techniques et esthétiques en respectant en méme temps les nécessités de la
construction.

Le produit d'Exagres, avec son systeme particulier de fabrication, I'extrusion, est capable de générer plusieurs formats et
types de pieces spéciales, e tout en facilitant sa pose au professionnel.

Les series d'Exagres garantissent la fonctionnalité et une haute teneur esthétique dans chaque type de projet. Depuis
I'architecture urbaine, l'utilisation industrielle et méme dans la réalisation de toute sorte de conceptions a caractére
residentiel en intérieur, extérieur et recouvrement de piscines.
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| SOBRE NOSOTROS
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GESTION PARA LA CALIDAD /

QUALITY MANAGEMENT -

En Exagres somos responsables con el medio ambiente. Por ese motivo utilizamos las herramientas de gestion adecuadas para
garantizar la calidad, la proteccion del medio ambiente, la seguridad y la salud.

At Exagres we are environmentally responsible. For this reason we use the appropriate management tools to guarantee quality,
environment, safety and health.

Chez Exagres nous sommes responsables de I'environnement. Pour cette raison, nous utilisons les outils de gestion adaptés afin de
garantir la qualité, I'environnement, la sécurité et la santé.
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LIBRERIA BIM /

BIM LIBRARY - LIBRAIRIE

Exagres se suma al sistema de trabajo en BIM, distribuyendo a los agentes intervinientes de la edificacién sus productos
ceramicos. Los modelos BIM contienen los datos necesarios para que los prescriptores puedan elegir el material siguiendo
los criterios pertinentes para cada uso. Ademas, el arquitecto podra generar imagenes de alta calidad, para poder mostrar a
sus clientes el ambiente con mayor fidelidad.

Exagres joins the BIM work system, distributing its ceramic products to the agents involved in building. BIM models contain
the required data in order to construction specifiers can choose the right material according to the relevant criteria for each
use. Furthermore, the architect will be able to generate high quality images to show the environment to his customers with
greater accuracy.

Exagres s' associe au systeme de travail BIM, en distribuant aux agents intervenants de la construction leur produits en
ceramique.Les modeles BIM contiennent les données nécessaires pour que les prescripteurs puissent choisir le matériel en
suivant les criteres pertinentes pour chaque usage.En plus, I' architecte pourra générer des images d' haute qualite, pour
pouvoir montrer aux clients I'ambiance avec plus de fidélité
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CERTIFICACIONES /

CERTIFICATIONS -

La Confederacion Espariola de la Pequefia y Mediana Empresa (CEPYME) ha seleccionado a Exagres como una de las 500
empresas que lideran el crecimiento empresarial, tanto por sus resultados obtenidos en los Ultimos afnos, como por su
capacidad para generar actividad y empleo, su potencial de innovacion y su proyeccion internacional.

The Spanish Confederation of Small and Medium-Size Enterprises (CEPYME) has chosen Exagres as one of the 500 companies
that lead business growth due to its results obtained in recent years, the ability to generate activity and employment, its
potential of innovation and international projection.

La Confederation Espagnole de la petite et moyenne entrerprise (CEPYME) a sélectionné a Exagres comme I' une de 500
entreprises qui menent la croissance entrepreneuriale tant per ses excellents résultats obtenus dans les derniéres années,
(ue pour sa capacité pour générer activité et emploi, son potentiel d' innovation et sa projection international.

PREMIOS /

AWARDS -

e En la edicion de la Feria Cevisama 2019, la nueva linea de suelo técnico ceramico Exadeck de Exagres fue galardonado con el
T premio “SOM CERAMICA", otorgado por la Diputacion de Castellon en reconocimiento a la innovacion del producto ceramico
A‘u"’l para su uso en aplicaciones urbanas.

In Cevisama Fair 2019, the new line of ceramic technical floor , Exadeck by Exagres, was awarded the SOM CERAMICA prize by
the Council of Castellon in recognition of the innovation of the ceramic product for use in urban applications.

Dans I édition de la foire Cevisama 2019, la nouvelle ligne du sol technique céramique Exadeck d' Exagres a recu le prix * SOM
CERAMICA" décerné par la Diputacion de Castellon en récompense a I innovation du produit céramique pour usage dans des
applications urbaines

| ABOUT US
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MARBLE

MARKINA

'ﬂ 100x100 cm 394'x394"

-E- % BIANCO 60x120 cm 25.1"x41.2" *Solo disponible en 60x120 cm y 14,5x120 cm.
. NERO* 14,5X120 cm D.1"X47.2" Available only in 60x120 cm and 14,5x120 cm.
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- TABICA 14,5x120 CM - PELDANO RECTO 33x120x3 CM (C-1) - MARKINA BIANCO 100x100 CM

MARKINA NERO 60x120 CM (C-1)



| MARKINA
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MARKINA / BIANCO

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYIMPOBAHHbI KEPAMOTPAHWT
* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT

Ceoadsnom
1

R9 C-1 Alb <15% Vv
NI C-3 Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

100x100* 60x120" 14,5x120*

100 x 100 cm - 39.4'x 39.4" 60 x 120 cm - 23.7"x 47.2" 145 x 120 cm - 5.7'x 47.2"
X 1Tmm X102 mm X102 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

c-1/C-3 c-1/¢-3 -1

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOTPAHUT
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PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNELMANBHBIE 3NEMEHTbI

33cm
’.'h‘\\\ s
e SN 120 ¢m
N
//
/ cm '

PELDANO RECTO 120 REMATE PELDANO RECTO
33 %120 x 3 cm - 13.0% 47.2'X1.2" 3x 33 cm - 12% 13.0"
X 12 mm
rectificado. rectified
c-1/C-3
IS8 /
ZANQUIN RECTO DCHA/IZDA RODAPIE
40 x18 cm - 15.7'x 7.1" 9 x40 cm-35"%x15.7"

X 15 mm X 15 mm
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MARKINA / BIANCO

OUTOOR: MARKINA BIANCO 60x120 CM (C-3) - PELDANO RECTO 33x120x3 CM (C-3) - TABICA 145x120 CM
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MARKINA / NERO

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYUPOBAHHbIA KEPAMOTPAHUT
* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOIPAHUT

Q00 s0®E
R9 C-1

Alb <15% Vi
Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

60x120* 14,5x120*

60 x 120 cm - 23.7" x 47.2" 145 x 120 cm - 5.7" x 41.2"
X 113 mm X 113 mm

rectificado.

c1 c1

“ GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOIPAHUT
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PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMELIMANBHBIE 3NEMEHTbI

33cm

PELDANO RECTO 120 REMATE PELDANO RECTO
33x120x3cem-13.0"x 47.2" x 1.2" 3x33cm-12"%13.0"

X 12mm
rectificado
C-1

ZANQUIN RECTO DCHA/IZDA RODAPIE
40 x18 cm - 157" x 7.1 9x40cm-35 x15.7"

X 15 mm X 15mm

| MARKINA

S
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MARKINA /NERO

INDOOR: MARKINA NERO 60x120 CM (C-1) - MARKINA BIANCO 100x100 CM (C-1) - PELDANO RECTO 33x120 CM (C-1) - TABICA 14,5x120 CM
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MARBLE

MARBLES

CALACATTA 60x120 cm 23.7'x41.2"
TRAVERTINO 14,5x120 cm 5.7"x41.2"
E CREMA MARFIL 33x66,5 cm 13.0"x26.2"



TRAVERTINO 60x120 CM (C-1)
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| MARBLES
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MARBLES / CALACATTA

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT
* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT

Ceafdoacsom

R9 C-1 Alb <1,5% Vi
R11 C-3 CLASEC Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

60x120* 14,5x120* 33x66,5

60 x 120 cm - 23.7'x 47.2" 145x%x120 cm - 57'x 47.2" 33 x 66,5 cm - 13.0"x 26.2"
X 102 mm X 102 mm X 10 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

c-1 C-1 c-1/C-3

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT



PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNELMANBHBIE 3NEMEHTbI

33cm ssem
\
120 cm - 120 cm
. \.
-
/ \X .
\ .l'/’/
3cm &’ 3cm

PELDANO FIORENTINO 120
33 x120 x 3 cm - 13.0'x 47.2'x1.2"

PELDANO RECTO 120
33 x120 x 3 cm - 13.0'x 47.2'x1.2"

exagres
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33 cm
e 60 cm
R e — 7
///>
“3em

PELDANO RECTO 60
33 x 60 x3cm -13.0" 23.7'x1.2"

X 12mm X 12mm X 12mm
rectificado. rectified rectificado. rectified rectificado. rectified
-3 Cc-1 -3
s ey

REMATE PELDANO RECTO REMATE PELDANO FIORENTINO DCHA/IZDA
3x33cm-12'x13.0" 3x33cm-12'x13.0"

=

- —~—- "
(- - - /
‘-\- - A . A /’ 'r
: 4

ZANQUIN RECTO DCHA/IZDA ZANQUIN FIORENTINO DCHA/IZDA RODAPIE

40 x18cm-15.7%x 7.1" 40x18cm-15.7x 7.1"

9 x40 cm-3.5%16.7"

X 15mm X 15mm X 15mm
\\ N\ \ y o
MEDIA CANA UNA ARISTA UNA ARISTA

33 x4cm-13.0% 1.6" 4x4cm-16%18" 33x3cm-13.0x 1.2"
r-3cm r-3cm

3x3cm-12'%12"

| MARBLES

N
w



| MARBLES
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MARBLES / CALACATTA

OUTOOR: MARBLES CALACATTA 33x66,5 CM (C-3) - PELDANO RECTO 33x60x3 CM (C-3)




OUTOOR: MARBLES CALACATTA 33x66,5 CM (C-3) - PELDANO RECTO 33x80x3 CM (C-3) - MEDIA CANA 33x4 CM - UNA 4x4 CM
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MARBLES / TRAVERTINO

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT
* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOTPAHUT

Ceafdoacsom
Vi

R9 C-1 Alb <15%
RM C-3 CLASEC Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - MOPMATBI

60x120* 14,5x120" 33x66,5

60 x 120 cm - 237'x 47.2" 145 x120 cm - 5.7'x 47.2" 33 x 66,5 cm - 13.0"x 26.2"
X 102 mm X 102 mm X 10 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

c-1 C-1 c-1/C-3

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT




PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMELMATTBHBIE 3NEMEHTSI

33cm

PELDANO RECTO 120
33 x120 x 3 cm - 13.0'x 47.2'x1.2"

X 12mm
rectificado. rectified
& c3

33cm

PELDANO FIORENTINO 120
33 x120 x 3 cm - 13.0'x 47.2'x1.2"

X 12mm
rectificado. rectified
@ c1

PELDANO RECTO 60
33 x 60 x 3 cm - 13.0'x 23.7'x1.2"

exagres
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X 12 mm
rectificado. rectified
& c3

E—

REMATE PELDANO RECTO
3x33cm-12'x13.0"

@i

REMATE PELDANO FIORENTINO DCHA/IZDA
3x33cm-12'x13.0"

ZANQUIN RECTO DCHA/IZDA
40 x18 cm - 15.7"x 7.1"

ZANQUIN FIORENTINO DCHA/IZDA
40 x18 cm - 15.7"x .1"

RODAPIE
9 x 40 cm - 3.5 15.7"

X 15mm X 15mm X 15 mm

MEDIA CANA UNA ARISTA UNA ARISTA

33 x4 cm-13.0"% 1.6" Gxhem-16%16" 33x3cm-13.0'% 12" 3Ix3cm-12%12"
r-3cm r-3cm

| MARBLES

N}
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MARBLES / CREMA MARFIL

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYAVPOBAHHbIN KEPAMOTPAHUT
* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOIPAHUT

Ceafdoacsom
1

R9 C-1 Alb <15% vV
RM C-3 CLASEC Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - MOPMATBI

60x120* 14,5x120* 33x66,5

60 x 120 cm - 23.7'x 471.2" 145 x120 cm - 5.7'x 47.2" 33 x 66,5 cm - 13.0"x 26.2"
X 102 mm X 102 mm X 10 mm

rectificado. rectifiec rectificado. rectified

C-1 C-1 Cc-1/C-3

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOTPAHUT



PIEZAS ESPECIALFS - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNELMANBHBIE 3NEMEHTHI

33cm

120 cm

rSCm

PELDANO RECTO 120
33 %120 x 3 cm - 13.0"x 47.2'x1.2"

33cm

120 cm

£ 3em

PELDANO FIORENTINO 120
33 %120 x 3 cm - 13.0"x 47.2'x1.2"

exagres
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33cm

60 cm

~

N
¥ som

PELDANO RECTO 60
33 x 60 x3cm -13.0" 23.7'x1.2"

X 12mm X 12mm X 12mm
rectificado. rectified rectificado. rectified rectificado. rectified
C-3 C-1 C-3
| ———
REMATE PELDANO RECTO REMATE PELDANO FIORENTINO DCHA/IZDA
3x33cm-12'x13.0" 3 x33cm-12'x13.0"
ZANQUIN RECTO DCHA/IZDA ZANQUIN FIORENTINO DCHA/IZDA RODAPIE

40 x18cm-15.7%x 7.1"

40x18cm-15.7x 7.1"

9 x40 cm-3.5%16.7"

X 15mm X 15mm X 15mm

\ - e |

MEDIA CANA UNA ARISTA UNA ARISTA

33 x4cm-13.0% 1.6" 4x4cm-16%18" 33x3cm-13.0%1.2" 3x3cem-12'%12"
r-3cm r-5 cm

| MARBLES

no
©



| MARBLES
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MARBLES / TRAVERTINO

OUTDOOR: TRAVERTINO 33x66,5 CM (C-3) - PELDANO RECTO 33x120x3 CM (C-3) / 33x60x3 CM (C-3) - TABICA 14,5x120 CM - MEDIA CANA 33x4 CM

FACADE: TRAVERTINO 33x66,5 CM (C-1)



MARBLES / CREMA MARFIL

INDOOR: CREMA MARFIL 60x120 CM (C-1) - PELDANO RECTO 33x120x3 CM (C-3) - TABICA 14,5x120 CM

b
i
3
;
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woaoD

YOHO

?E% E NATURAL

s

.'f MAPLE 25x150 cm 9.8"x59.0"

OAK 14,5x120 cm 5.7"%x412"

E 4 TECA 16,25%66,5 cm 64"x26.2"



INDOOR: YOHO NATURAL 25x150 CM (C-1)

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

OUTDOOR: YOHO NATURAL 16,25%66,5 CM (C-3) - BORDE PISCINA SKIMMER 45x75x3 cm (C-3)

| YOHO



YOHO / NATURAL

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYUPOBAHHbI/ KEPAMOTPAHNT

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT

Cefooasom

R9

U

C-1
C-3 CLASEC

RM

Alb <1,5%
Bla <0,5%

2
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o
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=
(o
O
L
wd
LLl
~
[92)
w
=)
<C
=
(o
o
L

25x150*

16,25x66,5

14,5x120

25 x 150 cm - 9.8"x 59.0"

14,5 x 120 cm - 5.7'x 47.2" 16,25 x 66,5 cm - 6.4'x 26.2"

X 10 mm

X 1Tmm

X 102 mm

rectificado. rectified

c-1

rectificado. rectified

c-3

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMELMATTBHBIE 3NEMEHTSI

PELDANO RECTO 120 REMATE PELDANO RECTO
33 %120 x 3 cm - 13.0"x 47.2'x1.2" 3x33cm-12'%x13.0"

X 12 mm

rectificado. rectified

B c-1/c-3

ZANQUIN RECTO DCHA/IZDA RODAPIE
423 x175¢cm - 16.7'x 7.0" 9 x 60 cm - 3.6'x 23.6"

@

3D DESIGN

D. Continuidad gréfica, parte trasera.
Graphic continuous, backside.

BORDE PISCINA SKIMMER
45x75x 3 cm - 17.7'x 29.5'x1.2"

rectificado. rectified

Bcs3

| YOHO



| YOHO

o
>

YOHO / NATURAL

OUTDOOR: YOHO NATURAL 25x150 CM (C-3) - BORDE PISCINA SKIMMER 45x75x3 CM (C-3)
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" §F=
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T

fpaannn
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exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

| YOHO



YOHQ / MAPLE

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYMPOBAHHBIV KEPAMOIPAHUT

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT

§
i

|
[\
0

o) 13
o 0aso
R9 C-1 Alb <1,5% \
R C-3 CLASEC Bla <0,5%

i
‘|

|

i
if
1\.',”)

i

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

25x150" 14,5x120* 16,25x66,5

25 x 150 cm - 9.8'x 59.0" 145x120 cm - 5.7"x 47.2" 16,25 x 66,5 cm - 6.4'x 26.2"
X 1Tmm X 102 mm X 10 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

B c-1/c3 B ci Bc3

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT



PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNELIMANBHBIE 3NEMEHTbI

33cm

120 cm

PELDANO RECTO 120
33 %120 x 3 cm - 13.0"x 47.2'x1.2"

X 12mm
rectificado. rectified
c-1/C-3

REMATE PELDANO RECTO
3x33cm-12'x13.0"

ZANQUIN RECTO DCHA/IZDA
423 x175cm -16.7'x 7.0"

RODAPIE
9x 60 cm - 3.6 23.6"

45 om

BORDE PISCINA SKIMMER
45x75x 3 cm - 17.7'x 29.5'1.2"

rectificado. rectified
c-3

3cem

&

3D DESIGN

D. Continuidad gréfica, parte trasera.
Graphic continuous, backside.

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

| YOHO



YOHO / MAPLE

INDOOR: YOHO MAPLE 25x150 CM (C-1) / 14,5x120 CM (C-1) -

PELDANO RECTO 33x120x3 CM (C-1)




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

OUTDOOR: YOHO MAPLE 16,25x66,5 CM (C-3)

QHOA |




| YOHO

YOHOQO / 0AK

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT
* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT

Cedoasfo®
Vi

R9 C-1 Alb <15%
RN C-3 CLASEC Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATHI

25x150" 14,5x120* 16,25x66,5

25 x 150 cm - 9.8"x 59.0" 145 x 120 cm - 5.7'x 47.2" 16,25 x 66,5 cm - 6.4"x 26.2"
X 1Tmm X 102 mm X 10 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

c-1/¢-3 C-1 c-3

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT



PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMELMATTBHBIE 3NEMEHTHI

=

PELDANO RECTO 120 REMATE PELDANO RECTO
33 x 120 x 3 cm - 13.0"x 47.2'x1.2" 3x33cm-12'%13.0"

X 12mm

rectificado. rectified

c-1/C-3

ZANQUIN RECTO DCHA/IZDA RODAPIE
423 x175cm -16.7'x 7.0" 9 x 60 cm - 3.6"x 23.6"

@

3D DESIGN

D. Continuidad gréfica, parte trasera.
Graphic continuous, backside.

BORDE PISCINA SKIMMER
45x75x3 cm - 17.7'x 29.5'x1.2"

rectificado. rectified

| c3

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

| YOHO

&



| YOHO

=
=

YOHO / 0AK

OUTDOOR: YOHO OAK 25x150 CM (C-3) / 14,5x120 CM (C-1) - PELDANO RECTO 33x120x3 CM (C-3) - BORDE PISCINA SKIMMER 45x75x3 CM (C-3)




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS




| YOHO

YOHQO / TECA

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT
* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT

CedNodasnom

R9 C-1 Alb <15% Vi
R11 C-3 CLASEC Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

25x150" 14,5x120* 16,25x66,5

25 x 150 cm - 9.8"x 59.0" 145 x 120 cm - 5.7'x 47.2" 16,25 x 66,5 cm - 6.4"x 26.2"
X 1Tmm X 102 mm X 10 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

c-1/¢-3 C-1 c-3

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOTPAHUT



PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNELI/ANBHBIE 3NEMEHTHI

33cm

=

PELDANO RECTO 120 REMATE PELDANO RECTO
33 %120 x 3 cm - 13.0"x 47.2'x1.2" 3x33cm-12'x13.0"

X 12mm

rectificado. rectified

c-1/C-3

ZANQUIN RECTO DCHA/IZDA RODAPIE
423 x175cm-16.7'x 7.0" 9 x 60 cm - 3.6'x 23.6"

@

3D DESIGN

D. Continuidad gréfica, parte trasera.
Graphic continuous, backside.

BORDE PISCINA SKIMMER
45x75x 3 cm - 17.7"x 29.5'1.2"

rectificado. rectifies
C-3

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

| YOHO



YOHO / TECA

OUTOOR: YOHO TECA 25x150 CM (C-3) / 16,26x66,5 CM (C-3) - MARKINA BIANCO 60x120 CM (C-1)




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

I

g




woaoD

KIOTO

'h-'
i NOGAL
[a] ROBLE 20x120 cm 79'%47.2"
1 a WENGUE 14,5x120 cm 5.7"%47.2"



exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

KIOTO NOGAL 20x120 CM (C-1) - TABICA 145x120 CM (C-1) - PELDANO RECTO 33x120x3 CM (C-1) - RODAPIE 9x60 CM

| KIOTO



| KIOTO

o1
)

KIOTO /

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT
* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT

Cefdoacfanm
R10 C-1

Alb <15% V1
Bla <0,5%

NOGAL ROBLE WENGUE

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATI

20x120* 14,5x120"

20 x 120 cm - 7.9'x 47.2" 145 x 120 cm - 5.7'x 47.2"
X 102 mm X 102 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1 c-1

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOTPAHUT




NOGAL / ROBLE / WENGUE

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMIELMANBHBIE 3NEMEHTb

33cm

PELDANO FIORENTINO 120
33x120 x 3 cm - 13.0'x 47.2" x 1.2"

X 12mm
rectificado
c-1

33cm

PELDANO RECTO 120
33x120 x 3cm - 13.0'x 47.2" x 1.2"

X 12mm
rectificado. 1
C-1

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

———

REMATE PELDANO FIORENTINO DCHA/IZDA
3x33cm-12'%13.0"

===

REMATE PELDANO RECTO
3x33cm-12'x13.0"

ZANQUIN FIORENTINO DCHA/IZDA
395 x175cm - 15.8'x 7.0"

ZANQUIN RECTO DCHA/IZDA
423 x175cm-16.7x 7.0"

RODAPIE
9 x 60 cm - 3.6"'x 23.6"

| KIOTO

o
™~



| KIOTO

o
=

KIOTO /NOGAL

INDOOR: KIOTO NOGAL 20x120 CM (C-1) - TABICA 14,5x120 CM (C-1) - PELDANO RECTO 33x120x3 CM - REMATE PELDANO RECTO 3x33 CM - ZANQUIN RECTO 42,3x175 CM




/ ROBLE s
L

INDOOR: KIOTO ROBLE 20x120 CM (C-1) - TABICA 14,5x120 CM (C-1) - PELDANO FIORENTINO 33x120x3 CM - REMATE PELDANO FIORENTINO 3x33 CM - ZANQUIN FIORENTINO DCHA 39,5175 CM

| KIOTO

2}
=2}



woaoD

NATURA

O30

"
o KENIA

E ETNA
4 CRETA 16,25x66,5 cm 6.4"%x26.2"



NATURA ETNA 16,25x66,5 CM - CHROMATIC 16,25x66,5 CM

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

| NATURA

<



| NATURA

o
oo

NATURA /

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT

D
Ceffoasfaon
R11 V3

C-3 CLASEC Alb <15%

KENIA ETNA CRETA
FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

16,25x66,5
16,25 x 66,5 cm - 6.4'x 26.2"

X 10 mm




35¢m

KENIA / ETNA / CRETA

DECORADOS - DECORS - DECORE - YKPALLIEH

NOTE KENIA*
16,25 x 66,5 cm - 6.4"x 26.2"

X 10 mm

*1 set 3 piezas - 3 pieces pack

CHROMATIC*
16,25 x 66,5 cm - 6.4'x 26.2"

X 10 mm *1 set 6 piezas - 6 pieces pack

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNEUMANBHBIE 3NEMEHTI

3cm

PELDANO FIORENTINO
33x33x3cm-13.0%13.0"x 1.2"

X 12mm

3cm

CARTABON FIORENTINO DCHA/IZDA.
33x33x3cm-13.0%13.0"x 1.2"

X 14 mm

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

—

ZANQUIN FIORENTINO DCHA/IZDA
395 x 17,5 cm - 15.8'x 7.0"

RODAPIE
9x33cm - 36%13.0°

BORDE PISCINA
28 x 66,5 cm - 11.0'x 26.2"

4com

ANGULO EXTERIOR PISCINA ANGULO INTERIOR PISCINA
28 x 28 cm - 11.0"x 11.0" 33 x 33 cm - 13.0"x 13.0"

| NATURA

o
©



| NATURA

=2}
S

NATURA / KENIA

INDOOR / QUTDOOR: NATURA KENIA 16,25x66,5 CM - PELDANO FIORENTINO 33x33x3 CM




/ CRETA  cares]

TECHNICAL SOLUTIONS

OUTOOR: NATURA CRETA 16,2 M - BORDE PISCINA 2 CM - ANGULO INTERIOR PISCINA




URBAN

OPERA

LIGHT 120x120 cm 412"x47.2"
IVORY 60x120 cm 25.1'x41.2"
SILVER 14,5x120 cm 5.7"x412"

IRON 33x66,5 cm 13.0"x26.2"



exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

OPERA IRON 120x120 CM (C-3) - OPERA IRON 33x66,5 CM (C-1) / 14,5x120 CM (C-1) - PELDANO RECTO 38x120x3 CM (C-3) -BORDE DESBORDANTE 28x66,5 CM
(C-3) - ANG. DESBORDANTE 33x33 CM (C-3) - REJILLA 24,5%245 CM - ANG. REJILLA 245x33 CM - MEDIA CANA 33x4 CM

| OPERA

o
>N



| OPERA

@
=

OPERA / IVORY

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYANPOBAHHbIV KEPAMOTPAHUT
* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT

Ceafdoacsom
3

R9 C-1 Alb <15% V
R12 C-3 CLASEC Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

120x120* 60x120* 14,5x120* 33x66,5

120 x 120 cm - 60 x 120 cm - 145 x 120 cm - 33 x 665 cm -
472"x 472" 237" 41.2" 57" 47.2" 13.0'x 26.2"

X 10 mm X 113 mm X 13 mm X 10 mm
rectificado. rectified rectificado. rectified rectificado. rectified

c-1/C-3 C-1/C-3 C1 C-1/C-3



exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMIELIMANIbHBIE 3MIEMEHTbI
33cm
120 cm [-/"'"-‘
REMATE PELDANO RECTO
3 x33cm-12'x13.0"
3cm
PELDANO RECTO 120 RODAPIE ZANQUIN RECTO DCHA/IZDA
33 %120 x 3 cm - 13.0"x 47.2'x1.2" 9 x 60 cm - 3.6'x 23.6" 423 x175¢cm -16.7'x 7.0"
X 12mm
rectificado. rectified
C-1/¢-3
28cm
75 cm 45 cm . 3em
33cm
3cm \ ;
\ --l'lll'.' om
3om 17 cm 17 em anmr 28 om
BORDE PISCINA SKIMMER @ BORDE DESBORDANTE ANGULO DESBORDANTE
45x75x3 cm - 17.7'x 29.5'x1.2" 3D DESIGN 28 x 66,5 cm - 11.0'x26.2" 33 x 33 cm - 13.0'x13.0"
rectificado. rectified rectificado. rectified rectificado. rectified
B c3 D. Continuidad gréfica, parte trasera. C-3 C-3
Graphic continuous, backside
245 cm
245 cm
330m 245 cm 245 cm 33 em
3cm
- som @Eﬁ!ﬁi;;%;;é;éééaﬁ L
o

REJILLA ANGULO REJILLA DERECHA* ANGULO REJILLA IZQUIERDA*

245 x 245 cm - 9.6'%9.6"

rectificado. rectified
C-3

24,5 x 33 cm - 9.6'x13.0"

rectificado. rectified
B c3

245 x 33 cm - 9.6'x13.0"

rectificado. rectified
& c-3

*set de 2 piezas (dcha./izda.) “two pieces set [right/left]

\

MEDIA CANA UNA
33 x4cm-13.0% 16" 4x4cm-16%16"
r-3cm

\

ARISTA
33x3cm-13.0%12"
r-3.cm

UNA ARISTA
3x3cm-12'%12"

| OPERA

»
o



2 | OPERA

OPERA / IVORY

INDOOR: OPERA IVQRY 120x120 CM (C-1)

OUTDOOR: OPERA IVORY 60x120 CM (C-3) - OPERA IVORY 120x120 CM (C-3) - BORDE DESBORDANTE 28x66,5 CM (C-3) -




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

REJILLA 24,5x245 CM (C-3) - ANGULO DESBORDANTE 33x33 CM - ANGULO REJILLA IZDA./DCHA. 24,5x33 CM (C-3) - MEDIA CANA 33x4 CM - OPERA IVORY 33x66,5 CM (C-1)
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| OPERA

o
=



| OPERA

(=2}
<}

OPERA / LIGHT

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT
* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOTPAHUT

Ceafdoacsom
V3

R9 C-1 Alb <15%
R12 C-3 CLASEC Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

=

120x120* 60x120* 14,5x120" 33x66,5

120 x 120 cm - 60 x 120 cm - 145 x 120 cm - 33x665cm -
412'x 472" 23.7'x 41.2" 5.7'x 47.2" 13.0"x 26.2"

X 10 mm X 1N3mm X 13 mm X 10 mm
rectificado. rectified rectificado. rectified rectificado. rectified

c-1/C-3 c-1/C-3 B c & c1/c-3

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOTPAHUT




PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNELMANIHBIE 3MIEMEHTSI

PELDANO RECTO 120
33 %120 x 3 cm - 13.0"x 47.2'x1.2"

33cm
120 cm
REMATE PELDANO RECTO
3 x33cm-12'x13.0"
3em

e

E—

RODAPIE
9x 60 cm - 3.6' 23.6"

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

ZANQUIN RECTO DCHA/IZDA
423 x175¢cm -16.7'x 7.0"

X 12mm
rectificado. rectified
& c-1/c-3
28 cm
75 cm 45cm Bem
33cm
‘ 3cm ,
cm
. 17¢cm 28 ¢m
3em 17 cm
BORDE PISCINA SKIMMER BORDE DESBORDANTE ANGULO DESBORDANTE
45x75x 3 cm - 17.7'x 29.5'x1.2" 3D DESIGN 28 x 66,5 cm - 11.0"x26.2" 33 x 33 cm - 13.0'x13.0"
rectificado. rectified rectificado. rectified rectificado. rectified
B Cc3 D. Continuidad gréfica, parte trasera. c-3 B c3
Graphic continuous, backside.
33cm 245 cm 245 cm 3

3cm

REJILLA
245 x 245 cm - 9.6"'x9.6"

rectificado. rectified

ANGULO REJILLA DERECHA*
245 x 33 cm - 9.6"x13.0"

rectificado. rectified

8.cm

ANGULO REJILLA IZQUIERDA*
245 x 33 cm - 9.6"x13.0"

rectificado. rectified

-3 B c3 B c3
*set de 2 piezas (dcha./izda.) “two pieces set [right/left]
MEDIA CANA UNA ARISTA UNA ARISTA
33 x4cm-13.0% 16" 4x4cm-16%16" 33x3cm-13.0%12" 3x3cm-12'%12"
r-3 cm r-3.cm

| OPERA

=3
©



| OPERA

—
o

OPERA / LIGHT

OUTDOOR: GPERA LIGHT 60x120 CM (C-3) - PELDANO RECTO 33x120x3 CM (C-3) - TABICA 14,5x120 CM (C-1) - BORDE PISCINA SKIMMER 45x75x3 CM (C-3)

"‘




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

INDOOR: OPERA LIGHT 60x120 CM (C-1)

| OPERA

-

1



| OPERA

~
N

OPERA / SILVER

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT
* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOTPAHUT

Ceafdoacsom
V3

R9 C-1 Alb <15%
R12 C-3 CLASEC Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

=

120x120* 60x120* 14,5x120" 33x66,5

120 x 120 cm - 60 x 120 cm - 145 x 120 cm - 33x665cm -
412'x 472" 23.7'x 41.2" 5.7'x 47.2" 13.0"x 26.2"

X 10 mm X 1N3mm X 13 mm X 10 mm
rectificado. rectified rectificado. rectified rectificado. rectified

c-1/C-3 c-1/C-3 B c & c1/c-3

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT



PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNELMANIHBIE 3MIEMEHTSI

PELDANO RECTO 120

33 x120 x 3 cm - 13.0'x 47.2'x1.2"

X 12mm
rectificado. roctified
B c-1/c-3

REMATE PELDANO RECTO
3x33cm-12'x13.0"

RODAPIE
9x 60 cm - 3.6' 23.6"

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

ZANQUIN RECTO DCHA/IZDA
423 x175¢cm -16.7'x 7.0"

BORDE PISCINA SKIMMER
45x75x3 cm-17.7'x 29.5'%1.2"

rectificado. rectified
@ c3

3D DESIGN

D. Continuidad grafica, parte trasera.
Graphic continuous, backside.

28 cm

17 cm

BORDE DESBORDANTE
28 x 665 cm - 11.0'x26.2"

rectificado. rectified

c-3

33cm

33cm

17¢cm 28cm

ANGULO DESBORDANTE
33 x 33 cm - 13.0'x13.0"

rectificado. rectified

& c3

REJILLA
245 x 245 cm - 9.6"'x9.6"

rectificado. rectified

33cm 245 cm
son A gn

ANGULO REJILLA DERECHA*
245 x 33 cm - 9.6"x13.0"

rectificado. rectified

ANGULO REJILLA IZQUIERDA*
245 x 33 cm - 9.6"'x13.0"

rectificado. rectified

& c3 B c3 & c3
“set de 2 piezas (dcha./izda.) *two pieces set [right/left]
MEDIA CANA UNA ARISTA UNA ARISTA
33 x4cm-13.0% 16" 4x4cm-16%16" 33x3cm-13.0%12" 3x3cm-12'%12"
r-3 cm r-3.cm

| OPERA

~
N



OPERA / SILVER

OUTDOOR: GPERA SILVER 60x120 CM (C-3) / 120x120 CM (C-3) - BORDE PISCINA SKIMMER 45x75x3 CM (C-3) - OPERA SILVER 33x66,5 CM (C-1) -MEDIA CANA 33x4 CM - UNA 4x4 CM




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

INDOOR: OPERA SILVER 60x120 CM (C-1)

| OPERA

~
I



| OPERA

—
[=>

OPERA / IRON

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT
* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT

Ceafdoacsom

R9 C-1 Alb <15% V3
R12 C-3 CLASEC Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

L

120x120* 60x120* 14,5x120* 33x66,5

120 x 120 cm - 60 x 120 cm - 145 x 120 cm - 33 x 665 cm -
472"x 472" 237" 41.2" 57" 47.2" 13.0'x 26.2"

X 10 mm X 113 mm X 13 mm X 10 mm
rectificado. rectified rectificado. rectified rectificado. rectified

c-1/¢-3 c-1/C-3 c c-1/C-3

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT



exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNELMANIHBIE 3MIEMEHTSI

E—

REMATE PELDANO RECTO
3x33cm-12'%13.0"

-

PELDANO RECTO 120 RODAPIE ZANQUIN RECTO DCHA/IZDA
33 %120 x 3 cm - 13.0"x 47.2'x1.2" 9 x 60 cm - 3.6'x 23.6" 423 x175¢cm -16.7'x 7.0"
X 12mm
rectificado. roctified
C-1/¢-3
28 cm
66,5
75¢cm 45 cm - 3em
33cm
17¢cm 17 om 28.cm
BORDE PISCINA SKIMMER @j BORDE DESBORDANTE ANGULO DESBORDANTE
45x75x 3 cm - 17.7'x 29.5'1.2" 3D DESIGN 28 x 66,5 cm - 11.0"x26.2" 33 x 33 cm - 13.0'x13.0"
rectificado. rectified rectificado. rectifie rectificado. rectified
B c3 D. Continuidad gréfica, parte trasera. <> ] -3

Graphic continuous, backside

3cm

REJILLA ANGULO REJILLA DERECHA* ANGULO REJILLA IZQUIERDA*

245 x 245 cm - 9.6'x9.6" 245 x 33 cm - 9.6'x13.0" 245 x 33 cm - 9.6'x13.0"
rectificado. rectified rectificado. rectified rectificado. rectified
C-3 B3 | cs3

“set de 2 piezas (dcha./izda.) *two pieces set [right/left]

ol _— @

MEDIA CANA UNA ARISTA UNA ARISTA
33 x4 cm-13.0'x 1.6" 4x4om-16%16" 33x3cm-13.0%12" Ix3em-12'%12"
r-3cm r-3.cm

| OPERA

-



OPERA / IRON

OUTDOOR: OPERA IRON 120x120 CM (C-3) - PELDANO RECTO 33x120x3 CM (C-3) - TABICA 14,5x120 CM - BORDE DESBORDANTE 28x66,5 CM (C-3) - REJILLA 24,5%24,5 cm (C-3)




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

ANG. REJILLA IZDA./DCHA. 24,5x33 CM (C-3) - ANG. DESBORDANTE 33x33 CM (C-3) - MEDIA CANA 33x4 CM - UNA 4x4 CM - OPERA IRON 33x66,5 CM (C-1)

INDOOR: GPERA IRON 60x120 CM (C-1)

5 %

WD el &
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INDOOR: OPERA IRON 60x120 CM (C-1)

WIdo | 8




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

OUTDOOR: GPERA IRON 120x120 CM (C-3) - BORDE PISCINA SKIMMER 45x75x3 CM (C-3)
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URBAN

MEDITERRANEO

ARENA 33x66,5 cm 13.0"x26.2"
GRAFITO 33x35 cm 13.0"x13.0"




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

)y g gy S

PELDANO RECTO GRAFITO 33x33x3 cm (C-1) - ZANQUIN RECTO IZDA. GRAFITO 423x175 CM

| MEDITERRANEO

0
[ax



| MEDITERRANEO

[+5)
=

MEDITERRANEQ /

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYIMPOBAHHbI KEPAMOTPAHWT

Cnoascaona
R9 Vi

C-1 Alb <15%
RM C-3

GRAFITO

FORMATOS - SIZES - FORMATS - OOPMATbI

33x66,5 33x33

33 x 66,5 cm - 33 x33cm -
13.0'x 26.2" 13.0"x 13.0"
X 10 mm X 10mm

c-1/C-3 c-1/C-3




ARENA / GRAFITO lexaqres |

TECHNICAL SOLUTIONS

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMELMANBHBIE SNEMEHTbI

3em

PELDANO FIORENTINO CARTABON FIORENTINO PELDANO RECTO

33x 33 x3cm-13.0% 13.0'x1.2" 33 x 33 x3cm-13.0% 13.0'x1.2" 33 x 33 x3cm-13.0"x 13.0'x1.2"
X 12mm X 14 mm X 12mm

c-1/C-3 c-1/C-3 c-1/C-3

rectificado. |

ZANQUIN FIORENTINO IZDA./DCHA. ZANQUIN RECTO IZDA./DCHA. RODAPIE
395x175¢cm -15.8"x 7.0" 423 x175¢cm -16.7'x 7.0" 9 x 33 cm - 3.6'% 13.0"
125¢cm 155 cm
12cm
3cm
VIERTEAGUAS PASAMANQS 12* PASAMANGOS 15"
12 x33 x3 cm - 3.6 13.0'x1.2" 125 x 66,5 x 4 cm - 3.6'x 26.2'x1.6" 155 x 66,5 x 4 cm - 6.1"x 26.2'x1.6"

X 12mm

“medidas interiores. interior dimensions

| MEDITERRANEO

©
=3}



| MEDITERRANEO

©
>

MEDITERRANEQ / ARENA

OUTDOOR: MEDITERRANEQ ARENA 33x66,5 CM (C-3) - PELDANO RECTO 33x33x3 CM (C-3)




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

O3INYIYILIAIN |




STONE

MILAN

ARENA 75%75 cm 29.5'x29.5"

= GRIS 14,5x120 cm 5.7"%x412"
E MARENGO 33x33 cm 13.0"x13.0"



exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

MILAN GRIS 75x75 CM (C-3) - MILAN MARENGO 33x33 CM (C-3) - BORDE PISCINA SKIMMER MILAN GRIS 45x75x3 CM (C-3) - MILAN MARENGO
PELDANO RECTO 33x33x3 CM (C-3)

| MILAN



| MILAN

©
t=3

MILAN / ARENA

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT
* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT

QB8a <o
R9 C-1 Alb <1,5% V1

R12 C-3 CLASEC Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

75x75 14,5x120" 33x33
75x750cm-295"x29.58"  145x120 cm - 57" x 47.2" 33 x 33 cm - 13.0" x 13.0"

X Tmm X 102 mm X 10 mm
rectificado. rectified rectificado. rectified
c-1/C-3 c-1 c-3

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT



PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNELIMANBHbIE 3EMEHTBI

PELDANO RECTO 120 PELDANO RECTO

33 x 120 x 3 cm - 13.0"x 47.2'x1.2" 33 x33x3cm-13.0'%13.0'x1.2"
X 12mm X 12mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

C-1/C-3 c-3

I

REMATE PELDANO RECTO RODAPIE

ZANQUIN RECTO DCHA/IZDA
3x33cm-12'x13.0" 9x 60 cm - 3.6 23.6" 423 x175cm - 16.7'x 7.0"

@

3D DESIGN

D. Continuidad grafica, parte trasera.

BORDE PISCINA SKIMMER Granhio cont backeld
45753 om - 1.7 2951.2" 1apIE continuous, BACKSIce.

rectificado. rectified

-3

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

| MILAN

<



| MILAN

©
s

MILAN / ARENA

OUTDOOR: MILAN ARENA / GRIS 33x33 CM (C-3)- PELDANO RECTO MILAN ARENA 33x120x3 CM (C-3) - TABICA MILAN ARENA 14,5x120 CM

i1 111




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

INDOOR: MILAN ARENA 75x75 CM (C-1) - PELDANO RECTO 33x120 CM (C-1)




| MILAN

©
=

MILAN /GRIS

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT
* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT

QR <o
R9 C-1 Alb <1,5% V1

R12 C-3 CLASEC Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

=

75x75 14,5x120" 33x33
75x750cm-295"x29.58"  145x120 cm - 57" x 47.2" 33 x 33 cm - 13.0" x 13.0"

X Tmm X 102 mm X 10 mm
rectificado. rectified rectificado. rectified
c-1/C-3 C-1 C-3

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT




PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMELIMANBHBIE 3NEMEHTbI

PELDANO RECTO 120
33 x120 x 3 cm - 13.0'x 47.2'x1.2"

X 12mm
rectificado. rectified

C-1/C-3

PELDANO RECTO
33 x33x3cm-13.0% 13.0x1.2"

X 12mm
rectificado. rectified
C-3

E—

REMATE PELDANO RECTO RODAPIE
3x33cm-12'%13.0" 9 x 60 cm - 3.6'x 23.6"

ZANQUIN RECTO DCHA/IZDA
423 %175 cm - 16.7'x 7.0"

45 cm

BORDE PISCINA SKIMMER
45x75x 3 cm - 17.7'x 29.5'x1.2"

rectificado. rectified

-3

@

3D DESIGN

D. Continuidad grafica, parte trasera.
Graphic continuous, backside.

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

| MILAN

©
b=l



MILAN /GRIS

OUTDOOR: MILAN GRIS 75x75 CM (C-3) - BORDE PISCINA SKIMMER 45x75x3 CM (C N MILAN MARENGO 33x33 CM (C-3) - MILAN MARENGO 33x33 CM (C-3)




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

INDOOR: MILAN MARENGO 75x75 CM (C-1)

[ MILAN

©
=



| MILAN

©o
©

MILAN / MARENGO

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT
* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT

Cedoacsom®
R9 C-1

- Alb <15% Ul
R12 C-3 CLASEC Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

75x75" 14,5x120* 33x33

75x75¢cm - 29.5" x 29.5" 145%x120 cm - 57" x 47.2" 33 x 33 cm - 13.0" x 13.0"
X Tmm X 102 mm X 10 mm

rectificado. rectified rectificado. rectified

c-1/C-3 Cc-1 C-3

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOTPAHUT




PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMELIMANBHBIE 3NEMEHTbI

PELDANO RECTO 120
33 %120 x 3 cm - 13.0"x 47.2"x1.2"

X 12mm
rectificado. rectified
C-1/¢C-3

PELDANO RECTO
33 x 33 x 3 cm -13.0%x 13.0"x1.2"

X 12mm
rectificado. rectified
c-3

E—

REMATE PELDANO RECTO RODAPIE
3x33cm-12"%13.0" 9 x 60 cm - 3.6'x 23.6"

ZANQUIN RECTO DCHA/IZDA
423 x175¢cm -16.7'x 7.0"

@

3D DESIGN

D. Continuidad grafica, parte trasera.

BORDE PISCINA SKIMMER Graphic continuous, backside.

45x75x 3 cm - 17.7'x 29.5'x1.2"

rectificado. rectified
c-3

| MILAN

©
©



| MILAN

MILAN / MARENGO

OUTDOOR: MILAN MARENGO 75x75 CM (C-3) - BORDE PISCINA SKIMMER 45x75x3 CM (C-3) - PELDANO RECTO 33x120x3 CM (C-3)




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

INDOOR: MILAN MARENGO 75x75 CM (C-1)




STONE

ALBARQOC

100x100 cm 394"x394"
BOAL 14,5x120 cm 5.7'x412"
GALENA 33x66,5 cm 13.0"x26.2"

HULLA 33x33 cm 13.0"x13.0"



OUTDOOR: ALBAROC HULLA 33x86,5 CM (C-3) - PELDANO RECTO 33x120x3 CM (C-3)

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

INDOOR: ALBAROC HULLA 33x66,5 CM (C-1)

| ALBAROC

<]
X



| ALBAROC

S)
i

ALBARQOC /B0AL

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT
* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOTPAHUT

Cfdoadfgno®
V2

R10 C-1 Alb <15%
R12 C-3 Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

H

100x100* 14,5x120* 33x66,5 33x33

100 x 100 cm - 145 x 120 cm - 33 x 66,5 cm - 33x33cm -
39.4" x 39.4" 5.7"x 412" 13.0" x 26.2" 13.0" x 13.0"
X 1Tmm X 102 mm X 10 mm X 10 mm
rectificado. rectified rectificado. rectified

c-1/C-3 C-1 c-1/¢-3 & c-1/c-3

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMIELMANIbHBIE 3MIEMEHTSI

p—

PELDANO RECTO 120 REMATE PELDANO RECTO
33x120 x 3 cm - 13.0" x 47.2" x 1.2" 3x33cm-12"x13.0"

X 12mm

rectificado. rectified

& c-3

4em
PELDANO ML CARTABON ML RODAPIE
33 x 33 x4cm-13.0"x13.0"x 1.6 33 x 33 x4cm-13.0"x13.0"x 1.6" 9 x40 cm - 3.6"x 15.7"
X 13mm X 14mm X 15mm
B3 [@ rectificado. rectified

Bcs3

ZANQUIN ML 1ZDA./DCHA. ZANQUIN RECTO IZDA./DCHA. PASAMANOS 12* PASAMANQS 15
18 x40 cm - 7.1" x 165.7" 18 x40 cm - 7.1" x 16.7" 125 %665 x 4 cm - 4.9"x 26.2" x 1.6" 15,5 x 66,5 x 4 cm - 6.1" x 26.2" x 1.6"
X 15mm X 15mm

“medidas interiores. interior dimensions.

| ALBAROC

o
a1



| ALBAROC

o
>

ALBAROC /B0AL

OUTDOOR: ALBAROC BOAL 33x66,5 CM (C-3) - PASAMANGS 15x66,5x4 CM




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

INDOOR: ALBAROC BOAL 33x33 CM (C-1) - PELDANO ML 33x33x4 CM (C-3) - CARTABON ML 33x33x4 CM (C-3)
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| ALBAROC

1<)
53]

ALBARQOC / GALENA

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT
* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOTPAHUT

Cfdoadfgno®
V2

R10 C-1 Alb <15%
R12 C-3 Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

H

100x100* 14,5x120* 33x66,5

100 x 100 cm - 145 x 120 cm - 33 x 66,5 cm -
39.4" x 39.4" 5.7"x 412" 13.0" x 26.2"

X 1Tmm X 102 mm X 10 mm
rectificado. rectified rectificado. rectified

c-1/C-3 -1 c-1/C-3

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT



exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMIELMANIbHBIE 3MIEMEHTSI

e

PELDANO RECTO 120 REMATE PELDANO RECTO
33x120 x 3 cm - 13.0" x 47.2" x 1.2" 3x33cm-12"x13.0"

X 12mm
rectificado. rectified

B c3

33cm 33 om
4cm
PELDANO ML CARTABON ML RODAPIE
33 x33x4cm-13.0"x13.0"x 1.6" 33 x33x4cm-13.0"x13.0"x 1.6" 9 x40 cm-3.6"x15.7"
X 13mm X 14mm X 15mm
c3 rectificado. rectified

Bcs3

ZANQUIN ML 1ZDA./DCHA. ZANQUIN RECTO IZDA./DCHA. PASAMANOS 12* PASAMANGOS 15
18 x40 cm - 7.1" x 165.7" 18 x40 cm - 7.1" x 16.7" 125 %665 x 4 cm - 4.9"x 26.2" x 1.6" 15,5 x 66,5 x 4 cm - 6.1" x 26.2" x 1.6"
X 15mm X 15mm

“medidas interiores. interior dimensions.

| ALBAROC

o
@



| ALBAROC

o

ALBAROC / GALENA

INDOOR: ALBAROC GALENA 100x100 CM (C-1) - ALBAROC GALENA 145x120 (C-1) - PELDANO RECTO 33x120x3 CM (C-3) - REMATE PELDANO RECTO 3x33 CM

B ey,




J0VETY |
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TECHNICAL SOLUTIONS

/




| ALBAROC

)

ALBAROC /HULLA

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT
* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT

CefoBadsgon®

R10 C-1 Alb <1,5% V2
R12 C-3 Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

E

E

100x100* 14,5x120* 33x66,5 33x33

100 x 100 cm - 145 x 120 cm - 33 x 66,5 cm - 33 x 33 cm -
39.4" x 39.4" 5.7"x 47.2" 13.0" x 26.2" 13.0" x 13.0"
X 1Tmm X 102 mm X 10 mm X 10 mm
rectificado. rectified rectificado. rectified

c-1/C-3 C-1 C-1/C-3 c-1/C-3

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOTPAHUT




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMIELMANIbHBIE 3MIEMEHTSI

PELDANO RECTO 120

33x120 x 3cm - 13.0" x 47.2" x 1.2"

X 12mm
rectificado. rectified
c-3

E—

REMATE PELDANO RECTO
3x33cm-12"x13.0"

PELDANO ML
33 x 33 x4cm-13.0"x13.0" x 1.6"

X 13mm
c-3

33cm

33cm

CARTABON ML RODAPIE

33 x 33 x4cm-13.0"x13.0"x 1.6" 9 x40 cm-3.6"x15.7"
X 14 mm X 15mm

rectificado. rectified

c-3

ZANQUIN ML 1ZDA./DCHA.
18 x40 cm - 7.1"x 15.7"

X 15mm

ZANQUIN RECTO 1ZDA./DCHA. PASAMANQS 12* PASAMANQS 15*
18 x 40 cm - 7.1" x 165.7" 125x 665 x4 cm - 49"x 26.2" x 1.6" 15,5 x 66,5 x 4 cm - 6.1" x 26.2" x 1.6"
X 15mm

“medidas interiores. interior dimensions.

| ALBAROC

B



ALBAROC /HULLA

OUTDOOR: ALBAROC HULLA 100x100 CM (C-3) - ALBAROC HULLA 145x120 CM (C-1) - PELDANO RECTO 33x120x3 CM (C-3) - PASAMANOS 15x66,5x4 CM

- Y :
el

| ALBAROC

=




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS




STONE

LITOS

100x100 cm 394"x394"

- ARTICO 60x120 cm 25.1'x41.2"
E SABANA 14,5x120 cm 5.7"x41.2"

SIBERIA 33x66,5 cm 13.0"x26.2"



exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

LITOS SIBERIA 33x66,5 CM (C-1/C-3) - LITOS SIBERIA 14,5x120 CM (C-1) - LITOS SIBERIA 60x120 CM (C-3) - BORDE DESBORDANTE 28x66,5 CM (C-3) -
REJILLA 245%245 CM (C-3) - ANGULO REJILLA IZDA. DCHA. 24,5x33 CM (C-3) - MEDIA CANA 33x4 CM - UNA 4x4 CM



| LITOS

o

LITOS /ARTICO

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYMPOBAHHBIV KEPAMOIPAHUT
* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT

~ —
o = L~ d]
R9 C-1 Alb <15% V2

RI2 C-3 CLASEC Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

100x100* 60x120" 14,5x120" 33x66,5

100 x 100 cm - 60 x 120 cm - 145 x 120 cm - 33x665cm -
39.4'x 39.4" 237" 41.2" 5.7'x 41.2" 13.0'x 26.2"

X 1Tmm X 102 mm X 102 mm X 10 mm
rectificado. rectified rectificado. rectified rectificado. rectified

& c1/c-3 c-1/C-3 B c & c1/c-3

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNELIMANBHbIE 3MEMEHTHI

| LITOS

33 cm g
“*‘z%\_ : 2 L//"J
- P25 N
- o REMATE PELDANO RECTO
\ = 3x 33 0om - 12% B0

PELDANO RECTO 120 RODAPIE ZANQUIN RECTO DCHA/IZDA
33 %120 x 3 cm - 13.0"x 47.2'x1.2" 9x40cm - 36% 157" 40 x 18 cm - 15.7"x 1.1"
X 12mm X 15mm X 15mm
rectificado. rectified
C-3

28 cm

66,5 cm 33 em
§ 33cm
3cm 'I.‘ e # icm
\*;f‘_."a‘ ~E— .......
om ey 28cm
17¢cm

BORDE DESBORDANTE ANGULO DESBORDANTE
28 x 66,5 cm - 11.0'x26.2" 33 x 33 cm - 13.0'x13.0"
rectificado. rectified rectificado. rectified
C-3 C-3

245 cm

33cm 245 cm 245 cm 33 0m
3cm 8cm 8cm ;
om
REJILLA ANGULO REJILLA DERECHA* ANGULO REJILLA 1IZQUIERDA*
245 x 245 cm - 9.6'9.6" 245 x 33 cm - 9.6'x13.0" 245 x 33 cm - 9.6'x13.0"
rectificado. rectified rectificado. rectified rectificado. rectified
C-3 C-3 C-3
*set de 2 piezas (dcha./izda.) *two pieces set [right/left)
// !

MEDIA CANA UNA ARISTA
33 x4cm-13.0"x 1.6" hx4com-16%16" 33 x3cm-13.0%12"
r-3cm r-3 cm

UNA ARISTA
3x3cem-12'%12"



LITOS /ARTICO

INDOOR: LITOS ARTICO 60x120 CM (C-3) / 33x66,5 CM (C-1) / 14,5x120 CM (C-1) - BORDE DESBORDANTE 28x66,5 CM (C-3) - REJILLA 24,5X24,5 cm (C-3) - MEDIA CANA 33x4 CM - UNA 4x4 CM
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exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

OUTDOOR: LITOS ARTICO 60x120 CM (C-3)




| LITOS

LITOS /SABANA

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT
* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT

Cefdoasgon®

R9 C-1 Alb <15% V2
R12 C-3 CLASEC Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

g

100x100* 60x120* 14,5x120* 33x66,5

100 x 100 cm - 60 x 120 cm - 145 x 120 cm - 33x665cm -
39.4"x 39.4" 23.7"x 41.2" 5.7'x 47.2" 13.0"x 26.2"

X 1Tmm X 102 mm X 102 mm X 10 mm
rectificado. rectified rectificado. rectified rectificado. rectified

c-1/c-3 c-1/c-3 c1 c-1/c-3

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT



exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNELMATIbHBIE 3MIEMEHTH

PELDANO RECTO 120

REMATE PELDANO RECTO
3x33cm - 12X 13.0°

RODAPIE ZANQUIN RECTO DCHA/IZDA

33x120 x 3 cm - 13.0'x 47.2°X1.2" 9 x40 cm - 3.6 15.7" 40 x18 cm - 15.7'x 7.1"
X 12mm X 15mm X 15mm
rectificado. rectified
B c-3
28 cm
33cm
33cm
3cm 3em
17cm
7em 28 cm
BORDE DESBORDANTE ANGULO DESBORDANTE
28 x 66,5 cm - 11.0'x26.2" 33 x 33 cm - 13.0'x13.0"
rectificado. rectified rectificado. rectified
B3 B c3
33cm 245 cm 245 cm

3cm

REJILLA
245 x 245 cm - 9.6'x9.6"

rectificado. rectified

)

33cm
8cm 8.cm
3cm

ANGULO REJILLA DERECHA*
245 x 33 cm - 9.6"13.0"

rectificado. rectified

ANGULO REJILLA IZQUIERDA*
245 x 33 cm - 9.6'x13.0"

rectificado. rectified

<> o] B|c3 B c3
*set de 2 piezas (dcha./izda.) “two pieces set [right/left]
MEDIA CANA UNA ARISTA UNA ARISTA
33 x 4cm-13.0"x 1.6 4x4cm-16%16" 33x3cm-13.0x 1.2" 3x3cm-12'x12"
r-3cm r-3cm

| LToS



LITOS /SABANA

OUTDOOR: LITOS SABANA 33x66,5 CM (C-3) / 14,5x120 CM (C-1) - PELDANO RECTO 33x120x3 CM (C-3) - BORDE DESBORDANTE 28x66,5 CM (C-3) - REJILLA 24,5x24,5 CM (C-3)-

-,




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

LITOS SABANA 33x66,5 CM (C-1) INDOOR: LITOS SABANA 60x120 CM (C-1)

TR
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| LITOS

LITOS /SIBERIA

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT
* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOTPAHUT

Cefdoasgon®
V2

R9 C-1 Alb <15%
R12 C-3 CLASEC Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

g

100x100* 60x120* 14,5x120" 33x66,5

100 x 100 cm - 60 x 120 cm - 145 x 120 cm - 33x665cm -
39.4"x 39.4" 23.7'x 41.2" 5.7'x 47.2" 13.0"x 26.2"

X 1Tmm X 102 mm X 102 mm X 10 mm
rectificado. rectified rectificado. rectified rectificado. rectified

c-1/C-3 c-1/C-3 B c & c1/c-3

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOT PAHUT



PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNELMATIbHBIE 3MIEMEHTH

REMATE PELDANO RECTO
3x33cm-12'%x13.0"

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

PELDANO RECTO 120 RODAPIE ZANQUIN RECTO DCHA/IZDA
33 x 120 x 3 cm - 13.0"x 47.2'x1.2" 9 x40 cm - 3.6'x15.7" 40 x 18 cm - 15.7'x 7.1"
X 12mm X 15mm X 15mm
rectificado. rectified
B c3
28 cm
33cm
33cm
3cm
17cm 28 cm
17¢cm
BORDE DESBORDANTE ANGULO DESBORDANTE
28 x 66,5 cm - 11.0'x26.2" 33 x 33 cm - 13.0'x13.0"
rectificado. rectified rectificado. rectified
B c3 & c3
33cm 245 cm 245 cm

REJILLA
245 x 245 cm - 9.6'X9.6"

rectificado. rectified
B cs3

@
=)
3

ANGULO REJILLA DERECHA*
245 x 33 cm - 9.6'x13.0"

rectificado. rectified

33cm
8cm
3cm

ANGULO REJILLA 1ZQUIERDA*
245 x 33 cm - 9.6'x13.0"

rectificado. rectified
B c3

*set de 2 piezas (dcha./izda.) “two pieces set [right/left]

\

MEDIA CANA
33 x4 cm-13.0'x 1.6"
r-3 cm

UNA
4x4cm-16%16"

\

ARISTA
33x3cm-13.0x 12"
r-3 cm

UNA ARISTA
3x3cm-12'x12"

| LToS

IS



LITOS /SIBERIA

INDOOR: LITOS SIBERIA 100x100 CM (C-1) / 80x120 CM (C-1) / 14,5x120 CM (C-1) - PELDANO RECTO 33x120x3 CM (C-3) - REMATE PELDANO RECTO 3x33 CM




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS




STONE

ROCA

33x66,5 cm 13.0"x26.2"
E - A POLAR 33x35 cm 13.0"x13.0"



exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

ROCA POLAR 33x66,5 CM [C-1/C-3) / 33x33 CM (C-3) - BORDE DESBORDANTE 28x66,5 CM (C-3) - REJILLA 24,5x24,5 CM (C-3) - MEDIA CANA 33x4 CM

| ROCA



| ROCA

)

ROCA /POLAR

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT

Ceafdoadfanom®
R9 C-1 V3

R12 C-3 CLASEC

Alb <15%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

33x66,5 33x33
33x 665 cm -13.0"x 26.2" 33 x 33 cm-13.0"x13.0"
X 10 mm X 10 mm

C-1/C-3 Bc3




PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNELIMANBHbIE 3MEMEHTHI

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

33cm

33cm
33cm
33cm 33cm 33cm -
= 4om L 4om
//
. 3cm
PELDANO ML CARTABON ML PELDANO RECTO
33x33x4cm-13.0"x13.0"x 1.6" 33x33xh4cm-13.0"x13.0"x 1.6" 33 x33x3cm-13.0"x13.0"x 1.2"
X 13mm X 14mm X 12mm
-3 rectificado. rectified c-1/¢C-3
-3
£
K73
s -
RODAPIE ZANQUIN ML 1ZDA./DCHA. ZANQUIN RECTO IZDA./DCHA.
9x33cm - 35" x13.0" 395 x175¢cm - 15.6"x 6.9" 423 x175¢cm -16.7" x 6.9"
33¢cm
66,5 cm 33 om
33cm
l““
et LR M e s som
L Ll PSS~ L
. ,-"’.- 17cm N -T’X:‘;:’.‘.Z-B:m
17¢cm
BORDE DESBORDANTE ANGULO DESBORDANTE
28 x 66,5 cm - 11.0" x 26.2" 33 x33cm-13.0"x13.0"
rectificado. rectified rectificado. rectified
c-3 c-3
245 cm
33cm 245 cm 245 cm
3cm
e

REJILLA
245 x 245 cm - 9.6"x 9.6"

rectificado. rectified

3cm

— R

ANGULO REJILLA DERECHA*
245 x 33 cm - 9.6" x 13.0"

rectificado. rectified

\-\».,\-\\Mm. 3em

ANGULO REJILLA 1IZQUIERDA*
245 x 33 cm - 9.6" x 13.0"

rectificado. rectified

c-3 c-3 -3
“set de 2 piezas (dcha./izda.) “two pieces set [rig
\ A s
=
MEDIA CANA UNA ARISTA UNA ARISTA
33x4com-13.0"x 16" 4x4em-16"x16" 33x3cm-13.0"x12" 3x3em-12"x12"

r-3cm

r-3cm

| ROCA



| rROCA

xR
¥

ROCA /POLAR

OUTDOOR: ROCA POLAR 33x33 CM (C-3) / 33x66,5 CM (C-3) - PELDANO RECTO 33x33x3 CM (C-3) - BORDE DESBORDANTE 28x66,5 CM (C-3) - REJILLA 24,5%245 CM (C-3)

N




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

INDOOR: ROCA POLAR 33x66,5 CM (C-1)

| ROCA



STONE

MANHATTAN

1 WHITE
GREY 24,5%24,5 cm 9.6"x9.6"
E ; MINK 12x24,5 cm 4.7"x9.6"
RED 5,75x24,5 cm 2.3'x9.6"



OUTDOOR:

MANHATTAN GREY 24,5x24,5 CM ( C-2] -

FAGADE: MANHATTAN GREY 5,75x24,5 CM (C-2)

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

| MANHATTAN

N
B



| MANHATTAN

o}
&

MANHATTAN /

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT

Cadoaconao
C-2

RN Alb <15% V3

WHITE GREY MINK

RED



WHITE / GREY /MINK /RED e

TECHNICAL SOLUTIONS

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

5x24,5

24,5%x24.5 12x24,5 5,75%24,5*

245 x 245 cm - 9.6'x 9.6" 12x245¢cm - 4.7 9.6" 575 x 24,5 cm - 2.3"x9.6"
X 9mm X 9mm X 9mm

C-2 c-2 c-2

“El brick 575x24,5 se consigue de la plagueta doble de precorte que se separa en obra.

The 575 x 24.5 brick is achieved from the double pre-cut plate that is separated on site.

Le brick 575 x 245 s'obtient par la double plague de pré-découpage qui se sépare en construction.
MnwuTka 575 x 24,5 CM NoNy4aeTcs 3 ABOIHON NNACTUHbI C NPeaBAPUTENbHO CAeNaHHbIM NasoM,
KOTOPasi PA3HENseTcs N BbINOMHEHUM 0ONMLOBOUHBIX PAOT.

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMIELIMANBHBIE 3MEMEHTI

245 cm

33¢cm 33 cm 335 om
B / -
PELDANO ML CARTABON FIORENTINO
245 x 33 x 4 cm - 9.6'x 13.0'x1.6" 33 x 33 x4 cm - 13.0"x 13.0"x1.6"
X 13mm X 14 mm
c-2 c-2
rectificado. rectified
15¢m
245 cm
4em
1
ZANQUIN ML IZDA./DCHA. RODAPIE VIERTEAGUAS
395x175¢cm -15.8"x 7.0" 9 x245cm - 3.6 9.6" 15 x 24,5 x 4 cm - 5.9'x9.6'x1.6"

X 10 mm

| MANHATTAN

X
o



| MANHATTAN

=
=)

MANHATTAN / WHITE

INDOOR: MANHATTAN WHITE 24,5x24,5 CM - MANHATTAN WHITE 12x245 CM - MANHATTAN WHITE 5,75x245 CM




MANHATTAN / GREY

OUTDOOR: MANHATTAN GREY 24,5x245 CM - PELDANO ML 245x33x4 CM - CARTABON ML 33x33x4 CM - VIERTEAGUAS 15x24,5x4 CM
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exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

| MANHATTAN

ES



MANHATTAN / MINK

INDOOR: MANHATTAN MINK 12x245 CM - MANHATTAN MINK 575x245 CM - PELDANO ML 245x33X4 CM - CARTABON ML 33x33x4 CM
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MANHATTAN /RED

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

OUTDOOR: MANHATTAN RED 24,5x24,5 CM / 12x24,5 CM / 5,75x245 CM - VIERTEAGUAS 15%24,5x4 CM FACADE: MANHATTAN RED 24,5x245 CM - 12x24,5 CM
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STONE

PETRA

BONE
OCRE
GRIS 33x33 cm 13.0"x13.0"




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

PETRA GRIS 33x33 CM (C-3) - BORDE PISCINA 28x33 CM (C-3) - AMG. INTERIOR PISCINA 33x33 CM (C-3) - PELDANO FIORENTINO 33x33x3 CM (C-3)

| PETRA

=
&



| PETRA

PETRA /

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT

Cefdoasoon

R12 C-3 CLASEC Alb <15% V2

BONE OCRE GRIS

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

33x33
33 x 33 cm -13.0x 13.0"

X 10 mm
c-3



BONE / OCRE /GRIS Iexaqresl

TECHNICAL SOLUTIONS

DECORADOS - DECORS - DECORE - YKPALLIEH

TABICA PETRA ETNA
15x 33 cm - 5.9'x 13.0"

X 10 mm

TACO PETRA ETNA
8x8cm-3.15'% 315"

X 10 mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNELMANBHBIE 3MIEMEHTI

PELDANO FIORENTINO
33 x33x3cm-13.0x 13.0'x1.2"

X 12mm

33cm 33cm
3cm

CARTABON FIORENTINO

33 x33x3cm-13.0% 13.0'x1.2"
X 14 mm

Bc3

rectificado. rectified

ZANQUIN FIORENTINO IZDA./DCHA.
395x175¢cm -15.8"x 7.0"

RODAPIE
9x33cm-3.6%13.0"

'

| PETRA

ES]

33cm 28 em sem 33.cm
35cm
4em

BORDE PISCINA ANGULO INTERIOR PISCINA ANGULO EXTERIOR PISCINA
28 x 33 cm - 11.0"x 13.0" 33x 33 cm -13.0'x 13.0" 28 x 28 cm - 11.0"x 11.0"
Bc3 E|c3 B|c3

rectificado. rectified rectificado. rectified



PETRA /BONE

OUTDOOR: PETRA BONE 33x33 CM (C-3)




PETRA /GRIS

OUTDOOR: PETRA GRIS 33x33 CM (C-3)

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

¥
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STONE

VEGA

VISON
GRIS
ROJO

OCRE 33x35 cm 13.0"x13.0"




VEGA OCRE 33x33 CM (C-1) - RODAPIE 9x33 CM

| VEGA



VEGA /

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT

Canoasan
R9

C-1 Alb <15% V1
R10 C-2

VISON




VISON / GRIS /ROJO /OCRE lexaqresl

TECHNICAL SOLUTIONS

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

33x33
33 x 33 cm -13.0"x 13.0"

X 10 mm
c1/¢c-2

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CIELL/ANBHBIE 3NEMEHTbI

PELDANO FIORENTINO CARTABON FIORENTINO
33x33x3cm-13.0"x13.0"x 1.2" 33x33x3cm-13.0"x13.0"x1.2"
X 12mm X 14mm

c-1/C-2 c-1/C-2

rectificado. rectified

ZANQUIN FIORENTINO IZDA./DCHA. RODAPIE VIERTEAGUAS
395x175¢cm - 15.6"x 6.9" 9x33cm-36 x13.0" 12 x 33 x 3cm - 3.6"x 13.0" x 1.2"

X 12mm

| VEGA

™



EARTH

LUCCA

33x33 cm 13.0"x13.0"
TERRA 16,25%33 cm 64'x13.0"
GRIGIO 16,25x16,25 cm B4"X64"




LUCCA TERRA 33x33 CM (C-3) / 16,25x33 CM (C-3) / 16,25x16,25 CM (C-3) - VIERTEAGUAS 15x33x4 CM - PELDANO ML 33x33x4 CM (C-3)

| Lucca

[}
=2}



| LuccA

LUCCA / TERRA

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT

Ceddoasann
R9 C-1

Alb <1,5% V3

RM C-3 CLASEC

33x33
33 x 33 cm -13.0"x 13.0"

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

16,25x33
16,25 x 33 cm - 6.4'x 13.0"

16,25x16,25
16,25 x 16,25 cm - 6.4'x 6.4"

X 10 mm
c-1/¢C3

X 10 mm
c-3

X 10 mm
c-3



35¢cm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMIELMANIbHBIE 3MIEMEHTBI

33cm
33cm 330m

PELDANO ML CARTABON ML
33X 33 x4 cm - 13.0' X 13.0 X 1.6" 33x33x4cm-13.0"x13.0"x 1.6"
X 13mm X 14 mm
c-3 rectificado. rectified
c-3

RODAPIE ZANQUIN ML 1ZDA./DCHA. VIERTEAGUAS
9x33cm-35" x13.0" 395x 17,5 cm - 15.6" x 6.9" 15x33x4cm-59"x13.0"x 16"
Cc-3

33cm

28 cm
4em
BORDE PISCINA ANGULO INTERIOR PISCINA ANGULO EXTERIOR PISCINA
28 x 33 cm - 11.0" x 13.0" 33 x 33 cm -13.0"x 13.0" 28 x 28 cm - 11.0" x 11.0"
-3 rectificado. rectified rectificado. rectified

C-3 C-3

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

| Lucca

g



LUCCA / TERRA

OUTDOOR: LUCCA TERRA 33x33 CM (C-3) / 16,25x33 CM (C-3) / 16,25x16,25 CM (C-3) - VIERTEAGUAS 15x33x4 CM - PELDANO ML 33x33x4 CM (C-3) - BORDE PISCINA SKIMMER 28x33 CM (C-3)




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

ANGULO INTERIOR PISCINA 33x33 CM

i | At

¥




LUCCA /GRIGIO

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT

Ceddoasanan
R9 C-1 V3

RN C-3 CLASEC

Alb <1,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

16,25x16,25

33x33 16,25x33 16,25x16,25
33x33cm-13.0%13.0"  1625x 33 cm - 6.4'x 13.0" 16,25 x 16,25 cm - 6.4'x 6.4

X 10 mm X 10 mm X 10 mm
C-1/C-3 C-3 c-3



35cm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMIELMANIbHBIE 3MIEMEHTSI

33cm

PELDANO ML
33 x 33 x4cem-13.0"x13.0"x 1.6"

33cm

CARTABON ML
33 x 33 x4cm-13.0"x13.0" x 1.6"

33cm

hem

X 13mm X 14mm
-3 rectificado. rectified
Bc3
RODAPIE ZANQUIN ML 1ZDA./DCHA. VIERTEAGUAS

9x33cm-35"x13.0"

395x175cm - 15.6" x 6.9"

15x33x4cm-59"x13.0"x 16"
B c3

33cm

BORDE PISCINA
28 x 33 cm - 11.0" x 13.0"

c-3

28 cm

ANGULO INTERIOR PISCINA
33 x 33 cm - 13.0" x 13.0"

rectificado. rectified

c-3

ANGULO EXTERIOR PISCINA
28 x 28 cm - 11.0"x 11.0"

rectificado. rectified
c-3

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

| Lucca

=4



| LuccA

=)
)

LUCCA /GRIGIO

INDOOR: LUCCA GRIGIO 33x33 CM (C-1) / 16,25x33 CM - PELDANO ML 33x33x4 CM - ZANQUIN ML DCHA. 39,5x175 CM - RODAPIE 9x33 CM




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

vaant |

163




EARTH

ALHAMAR

E @ BLANCO

PAJA - 33x33 cm 13.0"x13.0"
E SALMON 16,25%33 cm 6.4'x13.0"
- dd ROJO 16,25x16,25 cm 64"'x64"



exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

OUTDOOR: ALHAMAR BLANCO 33x33 CM (C-3) - PELDANO FIORENTINO BLANCO 33x33x3 CM (C-3)

INDOOR: ALHAMAR BLANCO 33x33 CM (C-1)

| ALHAMAR

I3}
>



| ALHAMAR

[=3
t=>

ALHAMAR /

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYL/POBAHHbIA KEPAMOTPAHUT

Ceddoasanan

RO C- Alb <15% v3
RZ - C-3
BLANCO

TR

FORMATOS - SIZES - FORMATS - DOPMATbI

33x33 16,25x16,25
33x33cm - 16,25 x 16,25 cm -
13.0"x 13.0" 6.4'x 6.4"

X 10 mm X 10 mm

c-1/¢-3 c3



BLANCO / PAJA /SALMON /R0JO

DECORADOS - DECORATED - DECORE - YKPALLIEH

DECORATIVE

33x33cm-13.0"x13.0" *1 set 4 piezas - 4 pieces pack

X 10 mm
C-3

CLAY TABICA CLAY

35x33cm-13.0"x13.0" *1 set 2 piezas - 2 pieces pack 15x 33 cm - 5.9"x 13.0" *1 set 2 piezas - 2 pieces pack
X 10mm X 10mm

-3 c-3

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNELMANIBHBIE 3MIEMEHTS

33cm
33cm 33em
3cm

3cm

PELDANO FIORENTINO CARTABON FIORENTINO
33x33x3cm-13.0"x13.0"x 1.2 33 x33x3cm-13.0"x13.0"x 1.2"
X 12mm X 14mm
C-3 C-3

rectificado. rectified
RODAPIE ZANQUIN FIORENTINO IZDA./DCHA. VIERTEAGUAS
9 x33cm - 3.5 x13.0" 395 x175¢cm - 15.6"x 6.9" 15x33x4cm-59"x13.0"x1.6"

X 10mm
c-3

| ALHAMAR

>
=



ALHAMAR /SALMON

OUTDOOR: ALHAMAR SALMON 33x33 CM (C-3) /16,25x33 CM (C-3) - PELDANO FIORENTINO 33x33x3 CM (C-3) - CARTABON FIORENTINO 33x33x3 CM
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ALHAMAR /R0J0 s

TECHNICAL SOLUTIONS

INDOOR: ALHAMAR ROJO 33x33 CM (C-1) - DECORATIVE ROJO 33x33 CM (C-3] OUTDOOR: ALHAMAR R0JO 33x33 CM (C-3] - VIERTEAGUAS 15x33x4 CM

:
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METAL

METALICA

PURPLE
CHERRY
BASALT
VULCANO 33x35 cm 13.0"x13.0"
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INDOOR: METALICA VULCANO 33x33 CM - PELDANO FIORENTINO 33x33x3 CM



METALICA /

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYIMPOBAHHbI KEPAMOTPAHWT

Ceafgoasan
C1 Vi

R9 Alb <1,5%

PURPLE CHERRY BASALT VULCANO
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O
=
=
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PURPLE / CHERRY / BASALT / VULCANO

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATI

33x33
33 x 33 cm - 13.0" x 13.0"

X 10 mm

C-1

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMELMANBHBIE 3EMEHTbI

PELDANO FIORENTINO CARTABON FIORENTINO
33x33x3cm-13.0"x13.0"x 1.2" 33 x33x3cm-13.0"x13.0"x 1.2"
X 12mm X 14 mm
C-1 rectificado. rectified

C-1

ZANQUIN FIORENTINO IZDA./DCHA. RODAPIE
395x175¢cm - 156" x 6.9" 9x33cm - 3.6"x13.0"

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS
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METALICA /VULCANO

INDOOR: METALICA VULCANQ 33x33 CM (C-1) - PELDANO FIORENTINO 33x33x3 CM
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| ESQUEMAS DE COLOCACION MULTIFORMATO
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LUCCA

ESQUEMAS DE COLOCACION MULTIFORMATO /

MULTIFORMAT LAYING PATTERNS - PLANS DE POSE - CXEMbI MYIbTUDOPMATHON YKIAIKM

33 x 33 cm
16,25 x 33 cm
16,25 x 16,25 cm

ALHAMAR

4 piezas. pieces
7 piezas. pieces
6 piezas. pieces

1m?

33 x 33 cm
16,25 x 33 cm
16,25 x 16,25 cm

5 piezas. pieces
7 piezas. pieces
6 piezas. pieces
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MANHATTAN
[ T 11 Hll|
l [ : ' : ]
[ 1 ]
[ H HE
[ R ]
1 m?
575x 245 cm | 76 uds/m? 2
i
=
=
[da]
=
ROCA POLAR =
=
=
(a4
=
_________________________ —
I =1
i =
77
1 m?2
33 x 665 cm 4 piezas. pieces

33 x 33 cm 3 piezas. pieces
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| e | TECHNICAL SOLUTIONS - SOLUTIONS TECHNIQUES - TEXHWYECKWE PELLEHVA

Exagres se caracteriza por ofrecer una amplia gama de producto conformado mediante extrusion, con elevadas caracteristicas
técnicas, ideales tanto para el interior como el exterior de la vivienda, ademas de poderse dirigir a espacios publicos y privados.

Con el proceso de extrusion se consiguen piezas con determinadas geometrias y secciones complejas imposibles de alcanzar
mediante el prensado, dando asi soluciones completas para recubrimientos integrales y homogéneos con un mismo material
ceramico.

Todo esto unido con la tecnologia de impresion digital, que permite decorar con cualquier disefio la pieza ceramica por completo,
desde los bajos relieves hasta los diferentes planos que ofrecen nuestras piezas, hace que Exagres pueda ofrecer un producto
Unico y de calidad superior tanto técnica como estéticamente.

El objetivo principal de Exagres son los clientes, por ese mativo estamos al corriente de las Ultimas tendencias para poder ofrecer
productos innovadores coma soluciones en escalones de gran formato y piscinas.

Exagres is characterised by the wide range of products, shaped through extrusion, that it has on offer. These products have
important technical characteristics, ideal for both inside and outside the home, as well as being suitable for both public and
private spaces.

Through the extrusion process, pieces are obtained with certain geometries and complex sections that are impossible to achieve
through compacting, thus providing complete solutions for integral and standardised cladding with the same ceramic material.

All of this, together with the digital printing technology which permits decoration on the entire ceramic piece with any design,
from low relief to the various images offered by our pieces, means that Exagres can offer a unique product with superior quality
bath technically and aesthetically.

The principal abjective of Exagres is our customers, therefore we stay up to date with the latest trends in order to be able to offer
innovative products as solutions for large scale stairs and swimming poals.

La particularité d'Exagres est d'offrir une large gamme de produits mis en forme par extrusion, aux grandes caracteristiques
techniques, idéales aussi bien pour lintérieur que pour I'extérieur du logement, en plus de pouvoir sadresser a des espaces
publics et privés.

Grace au procéde dextrusion, il est possible d'obtenir des pieces aux géometries spécifiques et des sections complexes
impossibles a atteindre par le pressage, apportant ainsi des solutions complétes pour des revetements intégraux et homogenes
avec un méme matériau céramique.

Tout cela associé a la technologie d'impression numeérique, qui permet de décorer entierement avec nimporte quel design la piece
céramique, des bas-reliefs aux différents plans qu'offrent nos piéces, permet a Exagres d'offrir un produit unique et de qualité
supérieure aussi bien technique qu'esthétique.

L'objectif principal d'Exagres sont les clients, pour cette raison nous suivons les derniéres tendances afin de pouvoir offrir des
produits innovants tels que des solutions pour le marché des piscines et des marches de grand format.

Komnatusi Exagres npegnaraeT LWMPOKUA CMEKTP MPOAYKUMM, W3rOTOBAEHHOW MyTeM SKCTPY3WM, C BbICOKUMM TEXHUYECKUMM XapaKTepucTUKaMy,
eanbHo NoaXoadLLUe Kak Ang BHYTPDEHHEN, Tak U HapyXHOW OTAENKM LOMOB, B AOMONHEHME K TOMY, YTO OHA MOXET MCMONb30BATbCS /1S YaCTHbIX U
06LLECTBEHHbIX NPOCTPAHCTB.

C nomoLLbto fpoLecca 3KCTpy3nn Mbl MOXEM U3roTaBnuBaTh U3AENNs C 3alaHHbIMU pasMepamu i CNoXHbIMK dJOpMaMM‘ KOTOpble HEBO3MOXHO [10CTUYb
NnyTeM nNpeccoBaHnsg, YTo NO3BONSET HaM Npeanaratb YHUBEpPCasbHble peLleHns ang KOMMNEKCHOM 1 OE,HODOE,HOIZ OTAENKN C OOHUM U TeM Xe BUIOM
KepaM1yeckoro Matepuana.

Bce 370 B COYETAHMM C TEXHONOMUEN LLVIdeOBOI?\ nevyatu, Kotopasg No3BONSET HAHOCUTb nobble MSDGDG)KGHMQ Ha KepaMuyeckyto NauTky, HaunHag ot
peﬂbed}Hb\X TEKCTYp 4 3aKaH4yuBasd pasnnyHbIMi LIBETOBbIMW PELLEHUIMI BbiMyCKaeMbIX HaMu U3LENni, N03BONSET KOMNaHUN Exagres npeanaratb
YHVKanbHY0 BbICOKOKa4YeCTBEHHYO NMPOAYKLIMIO KakK C TEXHUYECKOW, TaK U 3CTETUYECKON TOUKM 3peHus.

OCHOBHO# 3apayelt KoMnaHum Exagres SIBNSETCH YN0BNEeTBOPEHNE ﬂOTDEﬁHOCTeVI KNIMEHTOB, NO3STOMY Mbl BCErAa CnefuM 3a nocnefHuMn TeHaeHumnamMi
C TeM, YTobbl npefnaratb MHHOBALIMOHHYIO NPOAYKLMIO KakK KDyﬂHO¢)OpMaTHbIe CTyneHu n uspenua ang 6acceiHos.



PELDANQS /

STEPS - MARCHES - CTYMEHMN

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

PELDANQ FIORENTINO CARTABON FIORENTINO
33 x 33 x3cm 33x33x3cm
VEGA 33 x3Bx3cm MEDITERRANED 33 x33x 3 om PETRA  33x33x3cm
EEEE ER @ E
T <
QOcre Rojo Vison Gris Arena Grafito Bone Gris

NATURA  33x33x3cm

Kenia Etna Creta

ALHAMAR 33 x33x3cm

L . . .

Blanco Paja Salmén Rojo

METALICA  33x33x3cm

Purple Vulcano Cherry Basalt
PELDANO ML CARTABON ML
245 % 33 x 4 cm / 33 x 33 x 4 cm 33 x 33 x4cm
w
=
MANHATTAN 245 x 33 x4 cm ROCA 33 x33x4cm 2
) 3
s N o
g S —
' LR =
White Grey Mink Red Polar 1<
=
ALBAROC 3333 x4cm S
[NE]
179

Boal Galena Hulla

PELDANO RECTO

33 x33x3cm
MILAN ~ 33x33x3cm ROCA  33x33x3cm
Arena Gris Marengo Pular‘

MEDITERRANED  33x33x3 cm

Arena Grafito
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TECHNICAL SOLUTIONS

PELDANOS 120 /

STEP 120 - MARCHE 120 - Crynexb 120 cm

El peldano 120 es un avance como solucidn constructiva, que se adapta a las necesidades del mercado actual, evitando cortes y juntas.
Step 120 is an advance as a constructive solution, which adapts to the needs of the current market, avoiding cuts and joints
La marche 120 représente un progres comme solution de construction, qui S'adapte aux besoins du marché actuel, en évitant les coupures et les jointures.

CryneHb 120 cM aBnsSeTC LUaroM Brepes B KayecTBe KOHCTPYKTMBHOTO PELLEHMs, YTO OTBEYAeT MOoTPeBHOCTAM COBPEMEHHOM PbiHKa W MO3BOASET
NpenoTBpaTUTb PE3Ky NAUTKW 1 06pa30BaHIe LUIBOB.

- - Q o
120 cm - - ; I

PELDANQ 120 FIORENTINO
33x120x 3 cm

33 cm

—— . MARBLES ~ 33x120x3cm KIOTO 33x120 x 3 cm
)
3 P
y S £ i
P 4 o i
Z Calacatta Travertino Crema Marfil Roble Nogal Wenguée
é Qe 8.
glem G C- RO C-1
PELDANO 120 RECTO
33x120x3cm /33 %60 x 3 cm
33cm

MARBLES 33x120x3cm -33x60x3cm  MARKINA 33x120x3cm KIOTO 33x120x 3 cm YOHO 33x120x3cm

Rt

()

L N i
Calacatta Travertino Crema Marfil Bianco Roble Nogal Wengué Maple Natural
BO& BB BOB

RN C-3 R9 C-1
Rt C-3 “s6lo markina bianco Fo e E% gj 13
LITOS 33x120x3cm ALBAROC 33x120x3cm MILAN 33x120x3cm OPERA 33x120x3cm
AP \ o | g
HEEER 78

Artico Sabana Siberia Boal Galena Hulla Arena Gris Marengo Ivory Light Silver Iron

BO08 B8 BAB BOB
-3 R12 C3

R12 -3 Rz C-3 R12



REMATE PELDANO 120 /

STEP 120 - MARCHE 120 - Crynexb 120 cm

REMATE PELDANO FIORENTINO DCHA./IZDA.

3x33cm
MARBLES 3 x33cm KIOTO  3x33cm
% (*E o
€ H 'l
p > S5 ] A ’
Calacatta Travertino  Crema Marfil Roble Nogal Wengué
REMATE PELDANO RECTO
3x33cm
MARBLES  §x 35 com MARKINA ~ 3x33 cm
| -l
Calacatta Travertino  Crema Marfil Bianco Nero
KIOTO  3x33cm YOHO ~ 3x33cm
s{ ‘Ivr .
. i l | .
Roble Nogal Wengué Maple Natural Oak Teca
LITOS 3x33cm ALBAROC 3x33cm
[ :,. v:‘v F - ‘
8 M 'h’? :
b e - 3
Artico Sabana Siberia Boal Galena Hulla
MILAN  3x33cm OPERA  3x33cm
Arena Gris Marengo Ivory Light Silver Iron
D
B

A - PELDANO RECTO 120 33 x 120 x 3 cm
B - REMATE PELDANO RECTO 3 x 33 cm
C -TABICA 145 x 120 cm

D - ZANQUIN RECTO IZDA. 18 x 40 cm

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS
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exagres ZANQL“NES /

| R | SKIRTING BOARD - PLINTHE - JlecTHI4HbI NAKHTYC

ZANQUIN FIORENTINO 1ZDA./DCHA.
395x 175 cm

KIoT0 395175 cm NATURA 395175 cm
| | 10
Roble Nogal Wengué Kenia Etna Creta
VEGA 385 x175¢cm PETRA 385 x175cm
Ocre Rojo Vison Gris Bone Gris Ocre
METALICA 335 x 175 cm ALHAMAR
Purple Vulcano Cherry Basalt Blanco Paja Salmén Rojo
MEDITERRANEO 395 x 17,5 cm
. Arena Grafito
ZANQUIN ML IZDA./DCHA.
395 x 175 cm
MANHATTAN 385 x 175 cm
White Grey Mink Red
ROCA  395xT75¢cm LUCCA 395175 cm
Polar Terra Grigio
ZANQUIN RECTO IZDA./DCHA.
423 x175cm
YOHO 423 x175¢cm KIOTO 43 x15¢cm
Maple Natural 0Oak Teca Roble Nogal Wengué

ROCA  423x175cm MEDITERRANEO 423 x 175 cm

Polar Arena Crafito

MILAN 33x120x3cm OPERA 33x120x3cm

- . . ¢ 4 f.

Arena Gris Marengo Ivory Light




ZANQUINES 1840 / e

SKIRTING BOARD - PLINTHE - JTeCTHUYHbIA NANHTYC | TEGHNGL oLtTOS

ZANQUIN RECTO I1ZDA./DCHA.
18 x 40 cm

LIToS 18 x 40 om ALBAROC 18 x40 cm
Artico Sabana Siberia Boal Galena Hulla
MARKINA 18 x 40 cm MARBLES 18 x40 cm
i
\ K s
NN 4 .v‘
Bianco Nero Calacatta Travertino  Crema Marfil

ZANQUIN ML I1ZDA./DCHA.
18 x 40 cm

ALBAROC 18 x40 cm

Boal Galena Hulla

ZANQUIN FIORENTINO 1ZDA./DCHA.
18 x 40 cm

MARBLES 18 x 40 cm

Calacatta Travertino Crema Marfil

/%

A - ZANQUIN RECTO DCHA. 18 x 40 cm
B - ZANQUIN ML 1ZDA. 18 x 40 cm

| TECHNICAL SOLUTIONS
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exagres SOLUCIONES TECNICAS PISCINAS /

| e | SWIMMING POOL SOLUTIONS - SOLUTIONS PISCINES - Petuienus ans bacceiiHos

BORDE PISCINA SKIMMER. 45x75x3 cm

YOHO
IR o
} ‘.;‘.':1 k)
i A\
Scm - -
Maple Natural 0ak Teca
S,
RN C-3 CLASEC
MILAN OPERA
3D DESIGN S8
Arena Gris Marengo Ivory Light Silver Iron
D. Continuidad grafica, parte trasera. n n

Graphic continuous, backside.
R12 C-3  CLASEC R12 C-3  CLASEC

BORDE PISCINA SKIMMER. 28 x 66,5 cm / 28 x 33 cm

NATURA 28 x 665 cm

Kenia Etna Creta

(S >l

Rl C-3  CLASEC

PETRA 28x33 cm

— -
N ]
ANGULO INTERIOR. 33x33 cm ANGULO EXTERIOR. 28x28 cm &H . %

Bone Gris Ocre

(S <> 4

Rz C-3  CLASEC

LUCCA 28x33 cm

Terra Grigio

N
(S >l

Rl C-3 CLASEC

BORDE PISCINA. PELDANO RECTO. 33 x 60 x 3 cm

Balem MARBLES

PR [
|\ N 4

Calacatta Travertino Crema Marfil

QR0

RN C-3  CLASEC

PIEZAS VASO PISCINA

. MEDIACANA ARISTA MARBLES
S!:,L/X 33 x 4 cm -r-3 cm V 33x3cm-r-3cm

0 UflA 3 UNA ARISTA \ 8
b Lxhom 3x3cm Calacatta Travertino  Crema Marfil




BORDE DESBORDANTE. 28x66,5 cm

ANGULO BORDE DESBORDANTE. 33x33 cm

17cm

REJILLA. 245 x 245 cm

245 cm

3cm

PIEZAS VASO PISCINA

tos  EYre QY osec @ cs @

Artico Sabana Siberia

ROCA B e Y cusec (Y c-3
5%
B

Polar

OPERA Y r2 B cusec B s

" MEDIACANA © ARISTA
- 33 x4 om -r-3 cm 33x3cm-r-3cm

- 1"— N
& URA Y UNA ARISTA

4x4cem : 3x3cm

A~ REJILLA 24,5 x 245 cm ( COLOCACION ALTERNADA A 180° )
B - BORDE DESBORDANTE 28 x 665 cm
C - REJILLA 245 x 245 cm [ COLOCACION ALTERNADA A 180° ), VISTA CENITAL

180° Q

Ivory Light
»
Silver Iron
ROCA
R
B
Sabana Siberia Polar
T om
Light Silver Iron

D 180°

exagres
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exagres Vl ERTEAG UAS /

TECHNICAL SOLUTIONS WlNDOW SlLLS . APPUlE DE FENETRE . ﬂoﬂOKOHHMK

VIERTEAGUAS. 15x 245 x4cm / 12x33x3cm / 15x 33 x4 cm* *medidas interiores. interior dimensions.

DESCRIPCION - DESCRIPTION - DESCRIPTION - ONMCAHUE

- Forma rectangular con borde lateral redondeado provisto de goteran. Superficie inferior ranurada en cola de milano para
optimizar el agarre al soporte.

- Rectangle shape with lateral rounded edge provided with big drop. Back tile in dove tail profile to improve the hold to the stab.

- Format rectangulaire, le bord latérale arrondie avec dispositif anti-goute. La surface inférieure fendue en queue d'aronde pour
optimiser ladhérence de l'appui.

- 3NeMeHTbI MMEIOT MPAMOYrO/bHYH0 GOPMY C 0AHbIM 3aKPYIEHHbIM KpaeM Ang obnerykens apeHaxa. 060poTHas CTOPOHa 3NEMEHTOB
BbINO/IHEHA B hOpME CeYEHMs ‘NaCcTOUKMH XBOCT" 4/t HAAEXHOW dUKCaLmm 3N1IEMEHTa.

APLICACIONES Y COLOCACION - APPLICATIONS AND INSTALLATION - APPLICATIONS ET POSE - IPUMEHEHIE 11 MOHTAX

- Vierteaguas en ventanas, marquesinas, voladizos, repisas, remate superior de muros medianeros, perimetrales y cercas.

- Window Sills in windows, parches, projecting, brackets, top finishing for diving walls, perimeter walls and fences.

- Appuie pour les fenétres, marquises, rebords, finition superieur de murs mitoyens, des clotures, etc.

- [laHHas nnTa yKknaablBaeTcs Kak NOAOKOHHMK, Tak Xe NOAXOAT ANs OTAENKM TEPPac, U3roOpofel, a Tak Xe Kak HapyXHasi 0611L0oBKa.

MANHATTAN 15 % 245 x 4 cm

Sy

White Grey Mink

MEDITERRANEO 12x33x3cm

Arena Grafito

VEGA 12x33x3cm

Ocre Rojo

Gris

LUCCA  Tox35x4cm ALHAMAR 1533 x4cm

Terra Grigio Blanco Paja Salmon Rojo




PASAMANOS /

exagres

HANDDRAILS MAIN COURANT - COUVRE MURS - IOPYYHK | AL LTS |

PASAMANOS. 12,5 X 65,5 X 4 cm / 15,5 X 55,5 X 4 cm *medidas interiores. interior dimensions.

DESCRIPCION - DESCRIPTION - DESCRIPTION - ONUCAHVE

- Forma rectangular con bordes laterales redondeados provistos de goteron, la parte superior dispone de una ligera curvatura que
facilita el drenaje. Superficie interior ranurada en cola de milano para optimizar el agarre al soporte.

- Rectangle shape with lateral rounded edges provided with big drop, the top side has a slight curvature (bend) to ease the
drainage. Back tile in dove tail profile to improve the hold to the stab.

- Format rectangulaire, les bords latérales arrondis avec dispositif anti-goute, la partie supérieure dispose d'une tres legere
courbature pour faciliter le drainage. Superficie intérieur rainurer pour faciliter la pose sur tous types de support.

- 3neMeHTbl UMEKT NpAMOYroabHyl0 GOPMY C 3aKpYrMEHHbIMI KpasMi MO YriaM,BEPXHSS CTOPOHa WMeeT HebonbLuoi usrub ang
obneryenns apeHaxa. 060poTHa8 CTOPOHA 3NEMEHTOB BbIMOMHEHA B (DOPME CEYEHMS “NaCTOUKIMH XBOCT' NS HAAEXHO! GuKcalmm
3NeMeHTa.

APLICACIONES Y COLOCACION - APPLICATIONS AND INSTALLATION - APPLICATIONS ET POSE - TPUMEHEHIE 1 MOHTAX

- Cubremuros, antepechos de terrazas, azoteas, tendederos, escaleras, pretiles y coronacion de cercas y muros divisorios.

- Top-wall finishing, terrace parapets, flat roofs, drying places, stairs, handrails and tops for fences and dividing walls.

- Main courante, couvre-murs, finition de murs verticales, etc.

- icnonbayeTcs B KaYecTBe NOpydHelt 1 nepun NecTHUL,. MoXeT npuMeHsieTcsl ang GUHULLIHOM OTANKI NapaneToB Tepace, NI0CKUNX
KpblLL, BEPXHET0 06/MLIOBOYHOrO 3N1EMEHTa CTEHOK, Nepropoaock 1 T.4.

MEDITERRANEQ ALBAROC

Arena Grafito Boal Galena Hulla

| TECHNICAL SOLUTIONS

©
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TECHNICAL SOLUTIONS

RECOMENDACIONES DE COLOCACION

Las Series de EXAGRES, S.A. estén fabricadas en gres extrusionado de baja absorcion de agua, bajo la norma de producto UNE-EN
1441 Grupo Alb. Aungue el dorso de las piezas esta estriado en cola de milano para aumentar la adhesion de las mismas al mortero
de agarre, EXAGRES recomienda, sin excluir otros posibles métodos, la colocacion de baldosas y piezas especiales con mortero
adhesivo predosificado (tipo cemento-cola) de buena calidad adecuado al uso y condiciones de uso del recubrimiento ceramico.
En zona de climatologia severa, riesgo de heladas o colocacion en exteriores o piscinas, se recomienda utilizar morteros adhesivos
“tipo flexible", “especial porcelanico’, “especial fachadas’ o “especial piscinas’ en cada caso, de un fabricante reconocido de
materiales de instalacion de ceramica, disponible en almacenes de materiales.

SOPORTE DE COLOCACION

Debera ser estable dimensionalmente, sang, sélido, resistente y rigido, con superficie de rugosidad suficiente. Soportes flexibles o
estructuras deformables requieren una capa de desolidarizacion y juntas de movimiento, formatos menores y juntas de colocacion
mas anchas.

COLOCACION EN CAPA GRUESA

En caso de utilizar el sistema tradicional, recomendamos usar morteros de capa gruesa mejorados con aditivo latex para aumentar
la adhesion de la capa de agarre con la ceramica de baja absorcion. Existen morteros adhesivos preparados de capa media que
permiten nivelar (hasta 2-3 cm.) e instalar la ceramica a la vez.

COLOCACION EN CAPA FINA

Previamente hay que regularizar el soporte con una capa de mortero de nivelacion. Sobre el soporte nivelado se extiende el
mortero adhesivo en capa fina (TIPO C2 segin norma UNE EN 12004:01), en lecho continuo, con llana dentada de tamafo adecuado.
En solados exteriores se resolveran cuidadosamente las pendientes de desague, la impermeabilizacion del soporte y la confeccion
de juntas perimetrales y juntas de particion cada 5x5 m. como maximo. La junta entre las piezas recomendada sera de 5 mm, para
respetar la modularidad de las series y la correspondencia de juntas entre los diferentes formatos y/o piezas especiales.
IMPORTANTE: se respetara la direccion del ranurado posterior de las baldosas, colocandolas siempre en la misma direccion.

REJUNTADO

El rejuntado se efectuara con un material de prestaciones adecuadas a la solicitacion del recubrimiento durante su uso, y se
optara por un mortero preparado de cualquier fabricante reconocido, ya que ofrecen una amplia gama de colores y materiales de
diferentes caracteristicas. El tipo de mortero de juntas adecuado sera Tipo CG2 (segtn UNE EN 13888) usando , en caso de requerir
resistencia quimica materiales Tipo RG.

ASESORAMIENTO

Es conveniente contar con el asesoramiento del fabricante de materiales de instalacion elegido, para que facilite informacion
sobre prestaciones, instrucciones de uso, tiempo abierto, etc. asi como procedimientos de limpieza de la instalacion después de
la colocacion y el rejuntado.

TAREAS PREVIAS A LA COLOCACION
Las baldosas se mezclaran antes de su colocacion para conseguir una destonificacién armonica, abriendo varias cajas de
diferentes pallets, en su caso.

LIMPIEZA DE OBRA Y MANTENIMIENTO

Si después de la colocacion y la primera limpieza, quedan restos de materiales cementosos sobre la superficie de la instalacion,
usar un limpiador ceramico o desincrustante acido adquirido en cualquier almacén de materiales. Antes de la aplicacion mojar el
recubrimiento para saturar las juntas de agua y protegerlas de la accion del limpiador. Después del lavado, eliminar el producto con
abundante agua limpia. Para el mantenimiento ordinario, existen productos adecuados especificos para ceramica.

PAVIMENTOS EXTERIORES

Los pavimentos exteriores se encuentran sometidos continuamente a duras condiciones atmosféricas y a la accion de heladas
y chogue térmicos, que pueden provocar dafos irreparables en la instalacion. Por ello se extremara el control de ejecucion y la
calidad de los materiales empleados.

Se asegurara la estanqueidad de la instalacion para evitar filtraciones de agua al soporte y se resolvera cuidadosamente el sellado
de las juntas, entre piezas, perimetrales y de dilatacion. Las juntas de dilatacion y particion atravesaran el solado, la capa de agarre
y la de nivelacion.

RECLAMACIONES
La legislacion actual requiere que las demandas sean presentadas antes de la colocacion de las baldosas. De modo que no se
consideraran reclamaciones sobre materiales ya colocados.
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INSTALLATION SUGGESTIONS

EXAGRES, S.A. Series is a glazed and very low water absoption extruded ceramic, product norm EN 14411 Alb Group. Althougth the
back tiles profiled in dove tail to increase the adherence to the setting mortar, EXAGRES recommend, without excluding any other
possible systems, installing the tiles and special pieces with a thin set mortar method.

In outdoor places with a hard cold weather, risk of freeze or when placing in exterior wall, the use of “flexible thin set mortar” is
recommended, “special porcelanic tile" or "high strength mortar” from a known manufacturer of ceramic tile installation materials,
available in any building materials warehouse or tiles dealer.

INSTALLATION SLAB

Must be clean, dry, structurally sound and ensure the rough surface.

A cleavage membrane is necessary in concrete slabs with a deflection and building structures with a movement. Small sizes tiles,
wide joints between tiles and movement joints are recommended.

THICK BED METHOD
In that case, use cement mortars with latex admix, for improved bond to the very low absorption ftiles.
You can use medium thickness bed mortars for leveling and installing.

THIN BED METHOD

The installation system, over clean, dry structurally sound and free from any bond breaking surface, consist in placing a thin bond
coat (C2 Type EN 12004:01 norm), extended continuosly with notched trowel. In exteriors the water draining slopes will be carefully
resolved, as well the waterproofing slab and the placing perimeter joints and expansion joints every 5x5 m.

The recommended joint between pieces will be 5 mm, to respect modularity and the correspondance of joints between different
sizes and/or specials pieces.

VERY IMPORTANT we recommend setting the pieces with the back grooved in the same direction.

GROUTING

The grouting will be done by a grout that adequates its characteristics to the coating and the use of installation, choosing any grout
from any known manufacturer, whose range of colours and materials are usually wider. Grout must be CG2 Type (EN 13888 norm)
using grout RG Type (epoxy grout] for best chemical and stain resistance.

TECHNICAL SUPPORT
It is recommended to be advice by the chosen manufacturer in order to be technical supported about characteristics, instructions
of use, open time, etc. as well as cleaning tips after installing tiles.

PREVIOUS TASKS BEFORE INSTALLATION
Before laying the tiles, mix them from several boxes and pallets, in order to ensure a uniform look and the best result.

CLEANING AND MAINTENANCE

After the installation and the first cleaning, remove the cured grout with a commercial ceramic cleaner, or acid remaver from any
ceramic tile installation products manufacturer. Follow the instructions of use from manufacturer. Use specific ceramic cleaners
in the maintenance tasks.

EXTERIORS FLOORS

Exterior floors are submitted to several requirements and weather conditions, frost, thermal shocks, etc. which are able to cause
damages.

It is essential to check the masonry works, installation method and quality of tiling materials.

Appropriate slopes, waterproofing, expansion and perimeter joints, grouting and sealing the joints, are fundamental.
COMPLAINTS

Note that current legislation requires disputes to be before installation tiles. Complaints concerning already laid materials shall not,
therefore, be proposed and shall not be considered.

| INSTALLATION RECOMMENDATIONS
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TECHNICAL SOLUTIONS

RECOMMENDATIONS POUR LA POSE

Les séries dEXAGRES S.A. ont été fabriquées en gres étiré. Ce carreaux ont une absortion d'eau basse selon la norme EN 14411
Groupe Alb. Bien que la queue d'aronde du dos des carreaux serve a mieux les adhérer au mortier, Exagres conseille de placer les
carreaux et pieces spéciales a 'aide d'un mortier adhésif prédosé (genre ciment-colle) de bonne qualité et appropprié aux possibles
domaines d'application des carreaux.

SUPPORT
Le support doit étre solide, résistant, rigide et suffisament rugueux.Les supports souples ou les structures déformables ont besoin
d'une couche de désolidaritation; des joints de mouvement, des formats plus petits, ainsi que des joints plus larges.

POSE EN COUCHE EPAISSE

En ce qui concerne le systeme traditionnel, nous recommendons ['utilisation de mortiers a couche épaisse améliorés a base
d'additif latex afin d'augmenter I'adhésion de la couche d'adhérance avec la ceramique a absortion basse. Il existe des mortiers
adhésifs a couche moyenne déja préparés qui permettent de niveler (jusquau 2-3 cm) et installer les carreaux au méme temps.

POSE EN COUCHE MINCE

Premierement il faut régulariser le support a l'aide d'une couche de mortier de nivellement. Sur le support nivelé il faut étendre
le mortier adhésif en couche mince (TYPE C2 selon UNE EN 12004 :01) et continuelle avec une truelle dentée. Quant aux surfaces
extérieures il faut faire attention aux pentes de drainage, a limpermeéabilisation du support. Nous recommendons faire des joints
de dilatation tous les 5x5 m au maximum. Les joints entre les carreaux doivent avoir une largeur de 5 mm afin de respecter la
modularité des différentes series.

ATTENTION: il est conseillé de poser les carreaux de fagon a ce que la queue d'aronde suive toujours la méme direction.

JOINTOLEMENT

Il est conseille deffectuer le jointolement avec du matériel appropprié au domaine possible d'application des carreaux, en
choaisissant un mortier d'un fabricant spécialisé, puisqu'ils offrent un grand choix de couleurs et matériaux. Le mortier pour joints
le plus appropprié est celui de Type CG2 (selon UNE EN 13888). Nous recommendons le matériel du Type RG pour obtenir une
résistance aux produits chimiques complémentaire.

SUGGESTION: Il est recommaqdable de se faire conseiller par le fabricant du matériel choisi par rapport aux caractéristiques, mode
d'emploi, temps d'ouverture. Egalement il peut vous conseiller sur le nettoyage du sol aprés la pose des carreux.

RECOMMENDATIONS AVANT LA POSE
Pour gue la surface totale de carrelage ait une détonification armanique, nous conseillons de meélanger des carreaux de différentes
boites.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Dans le cas ou il resterait des traits de mortier sur la surface d'installation, il faudrait utiliser un produit spécifique pour la céramique
ou, autrement, un produit désincrustant. Premierement il est conseillé de mouiller la surface a nettoyer avec l'objectif de remplir
les joints d'eau et les protéger de l'action du produit nettoyant. Une fois le nottoyant appliqué, il faut rincer avec d'eau propre.
Pour ce qui concerne I'entretien ordinaire, il existe des produits spécifiques pour la céramigue.

REVETEMENTS A L'EXTERIEUR

Les carreaux poses a l'extérieur peuvent souffrir les effets des chogques termiques, des gelées, etc, cequi peut endomager
linstallation. De ce fait il faut absolument fait attention aux travaux de pose du carrelage, ainsi qua la qualité des matériaux y
utilisés. Il faut éviter les filtrations d'eau dans le support. Il faut également faire attention a bien sceller touts les joints.

RECLAMATIONS
Selon la loi actuelle aucune réclamation ne sera prise en compte apres la pose des carreaux céramiques.Une fois les carreaux
placés, les réclamations ne seront pas prises en compte.
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PEKOMEHZALMW N0 YKNALKE KEPAMUYECKO W NAUTKM W CMELMUANbHbIX ANEMEHTOB EXAGRES
Bce konnekunn pabpukin EXAGRES, S.A. npou3BefeHbl N0 TEXHONOMM SKCTPYANPOBAHHOMO KNMHKEPA.
Kepamuyeckas nautka 1 anemenTbl EXAGRES 1MeroT HU3koe BOAONOrNOLLEHNEe B COOTBETCTBUM C HOpMaTuBoM EN 14411 Fpynna Alb.

OBLLVE PEKOMEHAALIK

TexHoNnorust NOAr0TOBKM OCHOBAHWIA 1 YKnagku KEpaMUYECKMOV NANTKY, @ TakXe CMeLmanbHbIX 31EMEHTOB [O/KHA COOTBECTBOBATH CTPOUTENbHBIM
npasunaM 1 HoOpMaM Balliero per1oHa.

lpu ucnonb3oBakuu Marepuancs HeobxoauMo TLLATeNbHO CneaoBaTh pekoMefaumaM ¥ npasunaMm NpuMeHeHus [pousBOAUTENER AaHHbIX
MaTepuanos

HAMONbHAS NIUTKA NS HAPY)XHOIO MPUMEHEHUS

BHeLUHMe NOKPbITUA BCErfa NOBepratoTCs BO3AEACTBUIO NOTOAHBIX YCO0BMI , MOPO3a, Nepenajos TeMnepaTypbl, Y10 MOXET NOCYXUTb NPUYNHON
nedopMaLmuy YKnaaku. NoaToMy, pekoMeHayeM BaM KOHTPOAMPOBATb MPOLIECC YKNAAKN U KAYECTBO UCTOMb3YIOLMXCS MATEPUANoB U PaCcTBOPOB.
OCHOBaHIe I0MXHO 6biTb OMKHBIM 06pa30M YCUNEHO apMaTypoit 1 FAPOU30NMPOBAHHO, YTOBbI M36EXaTb NPOTEYEK BOfb.

PekoMeHayeTcs XopoLo 3anonHgTh LUBbI MEXay MAUTKaMK, KOMNEHCALMOHHbIE LWBbI W LWBbI MO NEPUMETPY, NPUMbIKALLME K CTEHAM 3haHNA.
KoMneHcalmoHHble LWBbI AOMKHbI MONHOCTbI0 NEPeceKaTb BCe 0CHOBAHMUE.

OCHOBAHWE, HA KOTOPYH) BYZIET YKNAZBIBATbCS M/IUTKA

OcHoBaHMe, Ha KOTOPYI0 ByAeT YKnaabiaThes MAUTKa A0MKHa BbiTb MAGANbHO POBHOE, NPOYHOE, YCTOMYMBOE U TBEPAOE. M0BEPXHOCTb OCHOBAHMS
[0/KHA BbITb JOCTATOYHO LLIEPOXOBATOIA.

MpK1 HEOBXOAMMOCTH, NPU HAPYXHbIX PaBoTax, OCHOBAHWE AOMKHO BbITb MVAPON30NMPOBAHHO.

MAATKE U CTYMEHN Ha HapyXHUX NNOLLAAKAX 1 NECTHULAX A0MKHbI BbITb YNOXEHb! MOf ONPEeAeneHHbIM YrioM, AN U3beraHua sactausaHing BOfb!

KNEEBbIE CMECH
EXAGRES pekoMeHayeT, yknaapiBaTb OGMMLOBOYHYIO MAMTKY C MCMOMb30BAHWEM KAYECTBEHHbIX KIEEBbIX LEMEHTHbIX CMecel, 0TBEYaioliuM
Tpe6oBaHNIM aKCyaTaLMn NNTKH.

[lns yknagku nautku B 6acceiiHax, B MecTax C KOHTPACTHbIM KNMMaToM, a Takke Mpu HapyxHblx paboTax, peKoMeHayercs MCmonb3oBaTh
npodeccuoHanbHble Kneesble CMecy, NPUroAHbIe NS PeanbHbIX YCNOBUIA 3KCMyaTaLnm, Hanpumep:

- CreumanbHbIi Ans HapyXHUX paboT

- CneuuanbHblit s KepamorpaxuTa

- cneunanbHbli ang dacanos

- creuuanbHblit ins 6acceitHos

= CﬂeUMaJ'IbeIl?I [ng KnHkepa

KneeBble cMecu, koTopble ByayT ucnonb3oBatbes Ans yknapku nautkn EXAGRES, AOMKHbI 6biTb MPUFOAHbI ANS NPUKNEAKW MANTKN C HU3KAM
KO3 ULMEHTOM BOAONOINALLEHNS, COTNACHO PEKOMEHAALMSIM NPOU3BOAUTENS KNEEBOW CMECH

YKIALKA B TONCTOM CJIOE
lpn yKNagke MAUTKM C ONHOBPEMEHHbIM BbIPABHUBAHMEM OCHOBAHWS, @ TaKXe Mpu TOMLLMHE MAUTOYHOrO Kies [0 2-3 CM, PEeKOMeHpyetcs
CreLyanbHblit Knei Ang TONCTOrO CNost G NaTeKCHbIMM A06aBKaMu.

YKNALKA B TOHKOM CIOE
lpexae YeM HaHOCUTb CNoW Knes, TpebyeTcs BbIpaBHATL OCHOBAHME.
Kneesasi CMeCb HaHOCUTCS 3yGYaTbIM LUNATENEM HAa POBHOE OCHOBAHWE TOHKMM CIOEM

YKNAQKA NAUTKK

EXAGRES pekoMeHayeT nepeq yK1aaKoi ManTKiA v CTYNEHel , BbIHYTb ee 13 BCeX KOpo6OoK 1 TLLATeNbHO nepemeLLiaTb Mexay Co60i, Ans TOro YTobbl
[L0CTUYb FAPMOHUYHON Pa3HOTOHHOCTY.

YKnagKa nauTKin 0CYLLECTBASETCS MO HANpaBNeHuIo MooC, KOTOPbIE HAXOASTCS Ha 3aHeil CTOPOHE MINTKY U 31eMEHTOB

KOMIMEHCALIOHHBII LLIOB PACLUUPEHUS

Mpu YKNafKe MIMTKA Ha MOABMXHbIE OCHOBaHWY, KOTOPble MOryT —AeopMMpOBaThCA B MpOLECCE 3KcnyaTauu Tpebyercs npefycMoTpeTb
KOMMEHCALMOHHbIA LIOB PACLUMPEHHs MeXay paaaMu NauTKW. KOMMEHCALMOHHbINA LWIOB PACLUMPEHUS PEKOMEHMYeTCs Aenatb Kaxaple 5X5 M, a
TaKXe B MecTax NpuMbIKaHUs NOLLAA0K K CTeHaM 3haHui. LLInpuHa LiBa 0MXHa BbiTh HEe MeHbllie 5 MM. LLI0B pacLuMpeHms A0MKeH 6biTb 3anoaHeH
3MaCTUYHbIM HAMONHUTENEM.

3ATUPKA
3aTMPOUHbIA PacTBOp ANS LUBOB, BbIGUPAETCS B 3aBUCUMOCTU OT ycnoawﬁ LanbHeiLen aKcnnyarauum HacTeneHHoi nosepxHocTy. Mpu YKnapgke
CHapyXxwu 3aTupka MOXeT BbITb CENaHa BNAroCToMKO| C NOMOLLMIO CnewnanbHbIx 106aBoK.

OKOHYATEJTbHAS YUCTKA U YXOL

locne yknaaki NANTKY ANg yaaneHns LEMEHTHOro Haneta PEeKOMEHAYeTCs W3Mo/b3oBaTh CrieumanbHoe CPeAcTBO ANd CHATUS Haneta, KoTopble
MEroTCS Y NOCTABLLNKOB KN1EEBOI CMECH.

Mepe UCcnonb3oBaHUeM CPECTBA AN YaNeHs Haneta He06Xo4uMo HaMOUMTh LLIBbI BOAOW, 1K TOO, YTOBbI UX 3aLLMLIMTHI.

locne 04ncTKi TPEBYETCS OKOHYATENbHO CMbITb CPECTBO BOAOW 13 LUMAHrA WK annaparta BbICOKOro aBNeHms

[Ing perynapHoi YACTKM PEKOMEH/YeTCs UCTONb30BaHME NOAXOAALLEro AN KepaMuKi CPefCTBa.

PEKOMEHIAUMNM NO YKNALKE KEPAMUYECKO 1/ NAUTKK W CNELWANBHBIX 3NEMEHTOB

<
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TECHNICAL SOLUTIONS EXTRUS'ON PROCESS

La extrusion es una técnica de conformado para la fabricacion de productos ceramicos.

Basicamente el proceso de extrusion consiste en forzar el paso, mediante la aplicacion de presion, de la pasta con consistencia
plastica a travées de una matriz.

La fabricacion de baldosas mediante el proceso de extrusion consta de cuatro fases principales: amasado, conformado, secado
y coccion.

- el amasado consiste en el mezclado con agua de las materias primas previamente preparadas y molidas. Con esto se consigue
una pasta facilmente moldeable por extrusion.

- en el conformado se realiza introduciendo la masa plastica en la extrusora, y con presion de vacio es amasada y empujada a
través de la boquilla para obtener las piezas finales.

Con este proceso se pueden obtener piezas especiales como peldanos o bordes piscinas, etc...

- después las piezas ya moldeadas son sometidas a aire caliente para eliminar el contenido de humedad.

- posteriormente son cocidas a altas temperaturas, obteniendo una perfecta vitrificacion de las mismas.

Con este proceso los materiales pueden ser reciclados en su totalidad y admiten hasta un 45% de materiales reciclados en su
proceso estandar.

Extrusion is a shaping technique for the manufacture of ceramic products.

Basically, the extrusion process consists of forcing the passage, through the use of pressure, of a paste with plastic consistency
through a grid.

The manufacture of tiles through the extrusion process consists of four main phases: kneading, shaping, drying and firing.

- The kneading consists of mixing the previously prepared and milled raw materials with water. This results in a paste that is
easily malleable by extrusion.

- The shaping is carried out by placing the plastic paste in the extruder, which is kneaded and pushed through the nozzle by
vacuum pressure in order to obtain the final pieces.

This process results in special pieces such as steps or pool edging, etc.

- Later, the moulded pieces are subjected to hot air in order to eliminate any humidity.

- They are then fired at high temperatures, obtaining perfect vitrification of the same.

With this process, the materials can be fully recycled and accept up to 45% of recycled material in their standard process.

materias primas

boquilla de extrusion

secado coccion

hélice de extrusion

PROCESO DE EXTRUSION - EXTRUSION PROCESS
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L'extrusion est une technique de mise en forme pour la fabrication de produits en céramigue.

Le procéde d'extrusion consiste essentiellement a forcer le passage, a travers l'application d'une pression, de la pate a
consistance plastique a travers une matrice.

La fabrication de carreaux par le procéde d'extrusion se compose de quatre phases principales : malaxage, mise en forme,
séchage et cuisson.

- le malaxage consiste a mélanger avec de I'eau les matieres premieres qui ont été préalablement préparées et moulues. Grace
a cela, on obtient une pate que l'on peut facilement mouler par extrusion.

- la mise en forme se réalise en introduisant la pate plastique dans une machine a extrusion. Cette pate, sous la pression du
vide, est malaxée et poussée a travers une filiere pour obtenir les pieces finales.

Grace a ce procedg, il est possible d'obtenir des pieces spéciales comme des marches ou des margelles de piscines, etc.

- ensuite, les pieces déja moulues sont passées a l'air chaud afin d'éliminer le contenu d'humidité.

- puis, elles sont cuites a hautes températures, ce qui permet d'obtenir de ces derniéres une parfaite vitrification.

Grace a ce procéde, les matériaux peuvent étre recyclés dans leur totalité et permettent jusqu'a 45 % de matériaux recyclés
dans leur procédé standard.

JKCTPY3ns — TEXHONOTKS, UCNoNb3yeMas A1 GOPMOBKYM KEPAMUYECKIX N3NNI NPU UX U3TOTOBNEHMUU.

B OCHOBHOM MpOLECC 9KCTPY3WUW 3aK/ioyaeTcs B NPOAABAMBaHUM MO AABNEHMEM MAcTo06pa3HOro Chipbs yepes hopmyloLlee
OTBEPCTHE.

[pOM3BOACTBO KEPAMMYECKOI MANTKN C MOMOLLIbIO 3KCTPY3UM COCTOMT M3 YeTbIpeX OCHOBHbIX 3TanoB: 3aMeca, GOPMOBKH, CYLLKM
1 obxura.

- 3aMec 3aK/104aeTcs B CMELVBAHUM C BOAOW NPEBapUTENbHO NOArOTOBAEHHOO U U3MENBYEHHOIO Chipbs. KOHEYHBIM PE3YNBTATOM
3TOr0 NpoLecca SBNSeTCd Nerko noffatLascs 06paboTke nacta Ansg aKCTpy3uin.

- (DopMoBKa NpeacTaBnseT coboil 3arpy3ky nojyyeHHoO! Npyu 3aMece NacTbl B 3KCTPyAep, B KOTOPOM OHa NepeMeLlnBaeTcs nof
BaKyyMHbIM AaBNEHUEM 11 MPOTANKNBAETCS Yepes Cono Ans GOPMOBKM KOHEYHbBIX N3Aennil.

C NoMOLLb0 3TOr0 NPOLLEcca MOXHO NONYYNTb CNeLnanbHble U3AENNS, TaKMe Kak CTyneHu uau 6oparpsl Ans 6accenHoB 1 T. 4.

- Mocne atoro, yxe chopMOBaHHbIE N3AeNNs NPOXOAIT 06paboTKy ropsYMM BO3AYXOM ANS yaaneHus Bnaru.

- 3aTeM OHV NO[BEpPraloTcs BbICOKOTEMMEPAaTYPHOMY 06XUrY [0 AOCTUXEHNS MU HEOBX0AMMOI BUTPUGMKALMK (CTeKnoBaHHS).

C noMolLbto 3TOr0 Mpollecca Matepuanbl MOTYT BbiTb MOAHOCTbID MepepaboTaHbl. B cTaHmapTHOM Mpouecce A0Myckaetcs
ICNONb30BaHNE 10 45 % nepepaboTaHHbIX MaTepuanos.

EL VALOR DE LA EXTRUSION
THE VALUE OF EXTRUSION - LA VALEUR DE LEXTRUSION - [lpenmyLiiecTBa aKCTpy3um

Las materias primas seleccionadas y el cuidado proceso de produccion con las tecnologias mas avanzadas y la labor de nuestro
equipo humano, hacen que el producto obtenido posea unas caracteristicas técnicas excepcionales.

Con este proceso se pueden obtener geometrias tridimensionales en las piezas, imposibles de conseguir con el proceso de
prensado tradicional.

The raw materials selected, the careful production process with the most advanced technologies, and the work of our human
team mean that the product obtained has exceptional technical characteristics.

With this process, three-dimensional geometries can be obtained on the pieces which are impossible to achieve with the
traditional compacting process

Les matiéres premieres choisies, le rigoureux procéde de production qui utilise les technologies les plus avancees, ainsi que le
travail de notre équipe humaine font que le produit obtenu possede des caractéristiques techniques exceptionnelles.

Grace a ce procéde, on peut obtenir des géométries tridimensionnelles sur les pieces, impossibles a réaliser avec le procéde
de pressage traditionnel.

Bﬂarouapq OTﬁ[lDHOMy CbIpbt0 ¥ TLLATENbHOMY MpoLecCy npon3BoAcTBa C WUCMNOJ/Ib30BaHWEM CaMblIX NMepefoBbixX TEXHONOMUI K
pa60Te Halllero KonnektnBa nony4YeHHble n3aenng 061aaakT UCKNHOYNTENBHBIMU TEXHUYECKUMM XapaKTepucTukamu.

3T0T NPOLIECC NMO3BOMSET U3rOTaBAMBATb TPEXMEPHbBIE U3AENNUS, YTO HEBO3MOXHO MPK MCMO/b30BaHUM TPAAMLMOHHOTO NpoLecca
npeccoBaHug.

| EXTRUSION PROCESS
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| o | TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECNIQUES - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

Gres extruido de pasta blanca de baja absorcion de agua, segun UNE-EN 14411, grupo Alb, esmaltado.
White body extruded stoneware with low water absorption, according to EN 14411, group Alb, glazed.

ABSORCION DE AGUA RESISTENCIA A LA FLEXION ~ RESISTENCIAA LA ABRASION (PEI)  RESISTENCIA AL CHOQUE TERMICO RESISTENCIA AL CUARTEO
WATER ABSORPTION MODULUS OF RUPTUR DEEP ABRASION RESISTANCE THERMAL SHOCK RESISTANCE CRACKING RESISTANCE
ABSORTION D'EAU RESISTANCE A LA FLEXION RESISTANCE A L'ABRASION RESIST. AUX VARIATIONS RESISTANCE AU TRESSAILLAGE
BO/JIONOIMOLLEHNE COMPOTUBNEHWUE HA U3rWb CTOMKOCTb K UCTUPAHMIO THERMIQUES YCTOMYMBOCTb K
NOBEPXHOCTU CTOAKOCTb K TEMNOBbIM PACTPECKWBAHUIO

MEPEMANAM

COLECCION IS0 10545-7
. garantizado garantizado
MARKINA 5% >30 N/MM2 5 bianco guaranteed guaranteed
! >1800 N 1nero garanti garanti
[apaHTMpOBaHHO [apaHTMPOBaHHO
>30 N/MM2 garantizado garantizado
o guaranteed guaranteed
MARBLES < >1800 N e garanti garanti
[apaHTPOBaHHO ['apaHTMpPOBaHHO
30 N/MM2 garantizado garantizado
>
o guaranteed guaranteed
YOHO <15% >1800 N 5 garanti garanti
['apaHTpOBaHHO ['apaHTMpPOBaHHO
garantizado garantizado
KIOTO <15% >30 N/MM2 4 guaranteed guaranteed
’“ 1800 N garanti garanti
[apaHTpoBaHHO ['apaHTMpoBaHHO
230 N/MM? garantizado garantizado
o guaranteed guaranteed
NATURA <15% >1800 N # garanti garanti
['apaHTPOBaHHO ['apaHTMpOBaHHO
230 N/MM2 garantizado garantizado
2 o guaranteed guaranteed
OPERA <15% >1800 N 4 garanti garanti
[apaHTMpOBaHHO [apaHTMPOBaHHO
arantizado arantizado
MEDITERRANEQ < Sl 2t P i
= >1800 N & arena garanti garanti
[apaHTPOBaHHO ['apaHTUPOBaHHO
garantizado garantizado
MILAN T >30 N/MM2 L arena / gris guaranteed guaranteed
o >1800 N 3 marengo garanti garanti
['apaHTpOBaHHO ['apaHTMpOBaHHO
garantizado garantizado
ALBAROC <15% >30 N/MM2 4 hulla quaranteed guaranteed
o 1800 N 5 boal/galena garanti garanti

[apaHTpoBaHHO ['apaHTMpoBaHHO




exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

RESISTENCIA A LA HELADA RESISTENCIA A LOS AGENTES QUIMICOS RESISTENCIA A LAS RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO  RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO
FROST RESISTANCE . CHEMICAL RESISTANCE MANCHAS (rampa pie calzado) (C.T.E.) ANTI-SLIP RESISTANCE (pie descalzo)
RESISTANCE AU GEL RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES STAIN RESISTANCE ANTI-SLIP RESISTANCE (ramp) RESISTANCE AU GLISSEMENT ANTI-SLIP RESISTANCE (bare foot)
MOPO30CTOMKOCTH CTOWMKOCTb K BO3AENCTBUIO XUMUKATOB RESISTANCE AUX TACHES RESISTANCE AU GLISSEMENT (CTE) RESISTANCE AU GLISSEMENT

YCTOMYMBOCTb K (pied chausseé) CONPOTUBNEHWE CKONBXEHMIO (pied nu)
OBPA30BAHWIO NATEH COMPOTUBNEHWUE CKONMbXEHNO (CTE) CONPOTUBNEHWUE CKONMbXEHWO
(ecnu xomuT 06yTbIM) (60cbie Horv)
N =
ke S % ) (774 2
ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DIN 51130 UNE-ENV 12633:2003 DIN 51097
garantizado R9 normal CLASE 1 normal -
guaranteed
s A -LA - HA CLASE 5
['apaHTMpoBaHHO R1 anti-slip CLASE 3 anti-slip -
garantizado R9 normal CLASE 1 normal B
guaranteed LA -
Garanti A-LA - HA CLASE 5
l'apaHTMpOBaHHO R11 anti-slip CLASE 3 anti-slip CLASE C
garantizado R9 normal CLASE 1 normal -
guaranteed
s A -LA - HA CLASE 5
l'apaHTMpoBaHHo R11 anti-slip CLASE 3 anti-slip CLASE C
garantizado
guaranteed
i A -LA - HA CLASE 5 R10 CLASE 1 -
[apaHTMPOBaHHO
garantizado
guaranteed
S A -LA - HA CLASE 5 R CLASE 3 CLASEC
['apaHTUPOBaHHO
garantizado R9 normal CLASE 1 normal -
guaranteed
s A -LA - HA CLASE 5
['apaHTMpoBaHHO R12 anti-slip CLASE 3 anti-slip CLASEC
garantizado R9 normal CLASE 1 norma B
guaranteed LA -
Garanti A-LA - HA CLASE 5
l'apaHTMpoBaHHO R11 anti-slip CLASE 3 anti-slip -
garantizado R9 normal CLASE 1 normal -
guaranteed
s A -LA - HA CLASE 5
['apaHTvpoBaKHo R12 anti-slip CLASE 3 anti-slip CLASE C
garantizado R10 normal CLASE 1 normal -
guaranteed
- A -LA - HA CLASE 5
['apaHTMpoBaKHO R12 anti-slip CLASE 3 anti-slip CLASEC

| TECHNICAL CHARACTERISTICS

©
o



| CARACTERISTICAS TECNICAS

©
>

e CARACTERISTICAS TENICAS /

| o | TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECNIQUES - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

Gres extruido de pasta blanca de baja absorcion de agua, segun UNE-EN 14411, grupo Alb, esmaltado.
White body extruded stoneware with low water absorption, according to EN 14411, group Alb, glazed.

ABSORCION DE AGUA RESISTENCIA A LA FLEXION ~ RESISTENCIAA LA ABRASION (PEI)  RESISTENCIA AL CHOQUE TERMICO RESISTENCIA AL CUARTEQ

WATER ABSORPTION 'MODULUS QF RUPTUR DEEP ABRASION RESISTANCE THERMAL SHOCK RESISTANCE . CRACKING RESISTANCE
ABSORTION D'EAU RESISTANCE A LA FLEXION RESJSTAN[IE A L'ABRASION RESIST. AUX VARIATIONS RESISTANCI%AU TRESSAILLAGE
BOJOMOMNOLLEHVE COMPOTUBIEHWE HA U3TMB CTOMKOCTb K MCTUPAHUIO . THERMIQUES YCTONYMBOCTb K
TOBEPXHOCTK CTOUKOCTb K TEIM/I0BbIM PACTPECKWBAHMK
MEPEMNALAM
* |-
E - -~
COLECCION ISO 10545-3 ISO 10545-4 ISO 10545-7 IS0 10545-9 ISO 10545-11
garantizado garantizado
LITOS <15% >30 N/MM2 4 guaranteed guaranteed
e 1800 N garanti garanti
rapaHTMpUBaHHO rapaHTMDOBaHHD
garantizado garantizado
ROCA 15% >30 N/MM2 5 guaranteed guaranteed
e >1800 N garanti garanti
[apaHTMpOBaHHO [apaHTMpoBaHHO
30 N/MM2 garantizado garantizado
>
o guaranteed guaranteed
MANHATTAN <15% >1300 N 4 garanti garanti
['apaHTVpoBaHHO l'apaHTpoBaHHO
garantizado garantizado
PETRA <15% >30 N/MM2 4 guaranteed guaranteed
e 1800 N garanti garanti
[apaHTMPOBaHHO [apaHTMpOBaHHO
2 rojo/rojo anti-slip garantizado garantizado
VEGA e >30 N/MM2 3 ocre/visén guaranteed guaranteed
= >1800 N 4 ocre anti-slip/gris garanti garanti
5 gris anti-slip/vison anti-slip ['apaHTMpOBaHHO ['apaHTpoBaHHO
garantizado garantizado
LUCCA <15% >30 N/MM2 4 guaranteed guaranteed
e 1800 N garanti garanti
[apaHTMPOBaHHO [apaHTMpOBaHHO
garantizado garantizado
ALHAMAR 5% >30 N/MM2 3 rojo guaranteed guaranteed
' 51800 N 4 blanco/paja/salmon garanti garanti
[apaHTMpOBaHHO [apaHTMpOBaHHO
30 N/MM2 garantizado garantizado
>
A o guaranteed guaranteed
METALICA <15% >1800 N 8 garanti garanti

[apaHTUPOBaHHO [apaHTMPOBaHHO




RESISTENCIA A LA HELADA
FROST RESISTANCE
RESISTANCE AU GEL
MOPO30CTOMKOCTb

%

ISO 10545-12

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHTPOBaHHO

RESISTENCIA A LOS AGENTES QUIMICOS
CHEMICAL RESISTANCE
RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES
CTOVKOCTb K BO3EMCTBUIO XUMIKATOB

ISO 10545-13

RESISTENCIA A LAS
MANCHAS
STAIN RESISTANCE
RESISTANCE AUX TACHES
YCTONYMBOCTb K
OBPA30BAHWIO MAITEH

X%

ISO 10545-14

CLASE 5

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO
(rampa pie calzado)
ANTI-SLIP RESISTANCE (ramp)
RESISTANCE AU GLISSEMENT
(pied chausseé)
CONPOTUBIEHWE CKOMBXEHUIO
(ecnu xonuT 06yTbIM)

)

CJ

DIN 51130

R9 normal

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO
(C.T.E.) ANTI-SLIP RESISTANCE (pie descalzo)
RESISTANCE AU GLISSEMENT ANTI-SLIP RESISTANCE (bare foot)
(CTE) RESISTANCE AU GLISSEMENT
COMPOTUBIEHWE CKOMBXEHUIO (pied nu)
(CTE) COMPOTUBIEHWE CKONbXEHUO

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO

(6acble Horv)
™

G

UNE-ENV 12633:2003

CLASE 1 normal

R

DIN 51097

R12 anti-slip

CLASE 3 anti-slip

CLASEC

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHTMpoBaHHO

CLASE 5

R9 normal

CLASE 1 normal

R12 anti-slip

CLASE 3 anti-slip

CLASEC

garantizado
guaranteed
garanti
['apaHTpOBaHHO

CLASE 5

R

CLASE 2

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHTMpoBaHHO

CLASE 5

R12

CLASE 3

CLASEC

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHTpOBaHHO

CLASE 5

R9 normal

CLASE 1 normal

R10 anti-slip

CLASE 2 anti-slip

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHTPOBaHHO

CLASE 5

R9 normal

CLASE 1 normal

RN anti-slip

CLASE 3 anti-slip

CLASEC

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHTMpoBaHHO

CLASE 5

R9 normal

CLASE 1 normal

R12 anti-slip

CLASE 3 anti-slip

garantizado
guaranteed
garanti
['apaHTVpOBaHHO

A -LB - HB

CLASE 5

R9

CLASE1
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| o | TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECNIQUES - TEXHUWYECKME XAPAKTEPUCTUKN

Gres Porcelanico de pasta blanca, segiin UNE-EN 14411; Grupo Bla, esmaltado.
White body porcelain tile, according to EN 14411, group Bla, glazed.

Gres cérame a pate blanche, selon la norme EN 14411, Groupe Bla, émaillé.
KepamorpaHut u3 6enoit rukHbl, B cootserctemn ¢ EN 14411; rpynna Bla, rasyposaHHbIi.

IS0 10545-2 Dimensiones / Sizes +0,6% garantizado / garantizado /
& Longitud/y anchura / Lenght and width +5% guaranteed guaranteed
Espesor /Thickness +05%
Rectitud de los lados /Straightness of sides . 0'5;
Ortogonalidad / Rectangularity e u"
Planaridad / Surface Flatness =05%
1SO 10545-3 E Absorcion de agua / <05% <05% <05%
Water absorption
1SO 10545-4 L 2 Fuerza de rotura / 21300 N > 2800 N > 2800 N
Breaking strength
1SO 10545-4 3 Resistencia a la flexion / > 35 N/mm2 > 45 N/mm2 > 45 N/mm2
Modulus of rupture
IS0 10545-7 Resistencia a la abrasion superficial / 1-5 = =
e Resistance to surface abrasion
IS0 10545-9 * E Resistencia al choque térmico / exigida / garantizado / garantizado /
- Resistance to thermal shock required guaranteed guaranteed
IS0 10545-11 = Resistencia al cuarteo / exigida / garantizado / garantizado /
- Crazing resistance required guaranteed guaranteed
IS0 10545-12 * Resistencia a la helada / exigida / garantizado / garantizado /
Frost resistance required guaranteed guaranteed
1SO 10545-13 ? Resistencia a los agentes quimicos / minimo B A/LA/HA A/LA/HA
Chemical resistance minimum B
IS0 10545-14 * Resistencia a las manchas / minimo clase 3/ clase 5/ class 5 clase 5/ class 5
D Stain resistance minimum class3
UNE-ENV PION Resistencia al deslizamiento (péndulo) / - Normal - Normal -
12633:2003 o Slip Resistance (pendulum) clase 1/ class 1 clase 1/ class 1

Anti-slip - Anti-slip -
clase 3 / class 3 clase 3 / class 3



exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

garantizado / garantizado / garantizado / garantizado / garantizado / garantizado /
guaranteed guaranteed guaranteed guaranteed guaranteed guaranteed
<05% <05% <05% <05% <05% <05%
>2800 N >2800 N > 2800 N >2800 N >2800N >2800 N

> 45 N/mm2 > 45 N/mm2 > 45 N/mm2 > 45 N/mm2 > 45 N/mm2 > 45 N/mm2
5 4 4 hulla 4 5 5

5 boal / galena

garantizado / garantizado / garantizado / garantizado / garantizado / garantizado /
guaranteed guaranteed guaranteed guaranteed guaranteed guaranteed
garantizado / garantizado / garantizado / garantizado / garantizado / garantizado /
guaranteed guaranteed guaranteed guaranteed guaranteed guaranteed
garantizado / garantizado / garantizado / garantizado / garantizado / garantizado /
guaranteed guaranteed guaranteed guaranteed guaranteed guaranteed
A/LA/HA A/LA/HA A/LA/HA A/LA/HA A/LA/HA A/LA/HA
clase 5 / class 5 clase 5/ class 5 clase 5/ class 5 clase 5 / class 5 clase 5/ class 5 clase 5/ class 5
clase 1/ class 1 clase 1/ class 1 Normal - Normal - Normal - Normal -
clase 1/ class 1 clase 1/ class 1 clase 1/ class 1 clase 1/ class 1
Anti-slip - Anti-slip - Anti-slip - Anti-slip -

clase 3 /class 3 clase 3/ class 3 clase 3/ class 3 clase 3/ class 3
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TECHNICAL SOLUTIONS PACK'NG - EMBALLAGE - YITAKOBKA

MARBLE

Base 100x100 cm - 11 mm (bianco) 1pes / m? 1pcs. / 25Kg 48 boxes /1200 Kg -

Base 60x120 cm - 102 mm (bianco) 139 pes / m? 2 pes. / 365 Kg 27 boxes / 987 Kg 60x120 cm
Base 14,5x120 ¢cm - 102 mm (bianco) 556 pcs / m? 4 pes. /1848 Kg 64 boxes /1195 Kg 14,5x120 cm
Base 60x120 cm - 11,3 mm (nero) 139 pes / m? 2 pes. / 385 Kg 27 boxes / 1.040 Kg 59,8x119.8 cm
Base 14,5x120 cm - 113 mm (nero) 556 pcs / m? 4 pes. /1848 Kg 64 boxes /1195 Kg 145x119,8 cm
Peldafo recto 33x120x3 cm - 12 mm 0,83 pcs / ml 2 pcs. / 2590 Kg 11 boxes / 285 Kg -
Remate peldano recto 3x33 cm - 20 pes. /32 Kg 82 boxes / 263 Kg -
Zanquin recto izda/dcha 18x40 cm - 6 pcs. / 15Kg 57 boxes / 855 Kg -
Rodapié 9x40 cm 25pes /ml 12 pes. / 15 Kg 57 boxes / 855 Kg -

Base 60x120 cm - 102 mm 139 pes / m? 2pcs. / 365 Kg 27 boxes / 987 Kg -
Base 145x120 cm - 102 mm 556 pcs / m? 4 pes. /1848 Kg 64 boxes / 1195 Kg -
Base 33x66,5 cm - 10 mm 45 pes. / m 5 pes. / 2538 Kg 40 boxes / 1.015 Kg -
Peldafio recto 33x120x3 cm - 12 mm 0,83 pcs / ml 2 pes. / 2590 Kg 11 boxes / 285 Kg -
Peldano fiorentino 33x120x3 cm - 12 mm 0,83 pcs / ml 2 pes. / 2590 Kg 11 boxes / 285 Kg -
Peldafo recto 33x60x3 cm - 12 mm 166 pcs / ml 2 pes. /M0 Kg 20 boxes / 234 Kg -
Remate peldario recto 3x33 cm - 20 pes. / 32 Kg 82 boxes / 263 Kg -
Remate peldanio fiorentino 3x33 cm - 20 pes. /32 Kg 82 boxes. / 263 Kg -
Zanquin recto izda/dcha 18x40 cm - 6 pes. / 15 Kg 57 boxes / 855 Kg -
Zanquin fiorentino izda/dcha 18x40 cm - 6 pcs. / 15Kg 57 boxes / 855 Kg -
Media cafia 33x4 cm 3pes /ml 52 pes. / 13 Kg 64 boxes / 832 Kg -
Arista 33x3 cm 3pcs /ml 70 pes. / 13 Kg 64 boxes / 832 Kg -
Ufia 4x4 cm - 4pes. / 04Kg 72 boxes / 30 Kg -
Uia arista 3x3 cm - 4pes. / 04Kg 72 boxes / 30 Kg -

Rodapié 9x40 cm 25 pes /ml 12 pes. / 15 Kg 57 boxes / 855 Kg -



EMBALAJE /

PACKING - EMBALLAGE - YITAKOBKA

W0oD

Base 25x150 cm - 11 mm 267 pcs / m? 3pes. /2925 Kg 42 boxes / 1230 Kg 245x150 cm
Base 145x120 cm - 102 mm 556 pcs / m? 4 pes. /1848 Kg 64 boxes / 1195 Kg -
Base 16,25x66,5 cm -10 mm 9pes. / m 10 pes. / 25,30 Kg 40 boxes / 1.012 Kg -
Peldanio recto 33x120x3 cm - 12 mm 083 pes / ml 2 pes. / 2590 Kg 11 boxes / 285 Kg -
Remate peldario recto 3x33 cm - 20 pes. / 32 Kg 82 boxes / 263 Kg -
Zanquin recto izda/dcha 42,3x175 cm - 14 pes. /10,0 Kg 54 boxes / 540 Kg -
Rodapié 9x60 cm 166 pcs /ml 18 pes. /19,80 Kg 42 boxes / 840 Kg -
Borde piscina 45x75 cm 133 pes. / ml 2 pes. /30 Kg 29 boxes / 870 Kg -
Base 20x120 cm - 102 mm 417 pcs / m? 5 pes. / 30,65 Kg 36 boxes / 1115 Kg 19,7x120 cm
Base 14,5x120 cm - 10,2 mm 556 pcs / m? 4 pes. /1848 Kg 64 boxes /1195 Kg -
Peldario fiorentino 33x120x3 cm - 12 mm 0,83 pes / ml 2 pes. / 2590 Kg 11 boxes / 285 Kg -
Peldario recto 33x120x3 cm - 12 mm 0,83 pes / ml 2 pes. / 2590 Kg 11 boxes / 285 Kg -
Remate peldano fiorentino 3x33 cm - 20 pes. / 32 Kg 82 boxes / 263 Kg -
Remate peldafio recto 3x33 cm - 20 pes. / 32 Kg 82 boxes / 263 Kg -
Zanquin fiorentino izda/dcha 39,5x175 cm - 14 pes. /10,0 Kg 54 boxes / 540 Kg -
Zanquin recto izda/dcha 42,3x175 cm - 14 pes. /10,0 Kg 54 boxes / 540 Kg -
Rodapié 9x60 cm 166 pcs /ml 18 pcs. /19,80 Kg 42 boxes / 840 Kg -
Base 16,25x66,5 cm -10 mm 9pes. / m’ 10 pes. / 2530 Kg 40 boxes / 1.012 Kg

Rodapié 9x33 cm 3pes./ ml 24 pes. /13,92 Kg 72 boxes / 1.002 Kg

Peldafio Fiorentino 33x33x3 cm - 12 mm 3pcs. / ml 4 pes. /1249 Kg 56 boxes / 700 Kg

Cartabon Fiorentino 33x33x3 cm - 14 mm - 1pcs. / 4,00 Kg 92 boxes / 368 Kg

Zanquin Fiorent. izda/dcha 39,5x17,5 cm - 14 pes. /10,00 Kg 54 boxes / 540 Kg

Borde piscina 28x66,5 cm 15 pes. / ml 1pcs. /1075 Kg 72 boxes / 774 Kg

Angulo Interior 33x33 cm

1pes. / 480 Kg

92 boxes / 441 Kg

Angulo exterior 28x28 cm

1pcs. / 4,00 Kg

92 boxes / 368 Kg
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EMBALAJE /

PACKING - EMBALLAGE - YITAKOBKA

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

URBAN

Base 120x120 cm - 10 mm 0,69 pes / m? 1pes. / 3435 Kg 38 boxes / 1.306 Kg 119,8x119,8 cm
Base 60x120 cm - 113 mm 139 pes / m? 2 pes. / 3850 Kg 27 boxes / 1.040 Kg 59,8x119.8 cm
Base 145x120 cm - 11,3 mm 556 pcs / m? 4 pes. /1720 Kg 64 boxes /1100 Kg 14,5x119,8 cm
Base 33x66,5 cm - 10 mm 45pcs. /m’ 5 pes. / 2538 Kg 40 boxes / 1.015 Kg -
Peldano recto 33x120x3 cm - 12 mm 083 pcs / ml 2 pes. / 2590 Kg 11 boxes / 285 Kg -
Remate peldaiio recto 3x33 cm - 20 pes. / 32 Kg 82 boxes / 263 Kg -
Zanquin recto izda/dcha 42,3x175 cm - 14 pes. /10,0 Kg 54 boxes / 540 Kg -
Rodapié 9x60 cm 166 pcs /ml 18 pcs. /19,80 Kg 42 boxes / 840 Kg -
Borde piscina 45x75 cm 133 pes. / ml 2 pes. /30 Kg 29 boxes / 870 Kg -
Borde desbordante 28x66,5 cm 15 pes. / ml 2 pes./ 1360 Kg 72 boxes / 980 Kg -
Angulo borde desbordante 33x33 cm - 1pcs./ 430Kg 92 boxes / 396 Kg -
Rejilla 24,5x245 cm 4pes. / ml 6 pcs. / 1578 Kg 57 boxes / 900 Kg -
Angulo rejilla Dcha./Izda. 245x33 cm - 1pes. / 450 Kg 82 boxes / 369 Kg -
Media cana 33x4 cm 3 pes. / ml 52 pes. / 13 Kg 64 boxes / 832 Kg -
Arista 33x3 cm 3pcs. / ml 70 pes. / 13Kg 64 boxes / 832 Kg -

Una 4x4 cm

4pes./ 04Kg

72 boxes / 30 Kg

| EMBALAJE

n
o
~

Una arista 3x3 cm

4pes. /04 Kg

72 boxes / 30 Kg

Base 33x33 cm - 10 mm 9 pes. / m2 9 pes. / 228 Kg 52 boxes / 1153 Kg
Base 33x66,5 cm - 10 mm 45 pes. / m2 5pes. / 2538 Kg 40 boxes / 1.015 Kg
Rodapié 9x33 cm 3pes. / ml 24 pes. /1392 Kg 72 boxes / 1.002 Kg
Vierteaguas 12x33x3 cm 3pes. / ml 16 pcs. / 18,05 Kg 52 boxes / 938 Kg
Peldario Fiorentino 33x33x3 cm - 12 mm 3pes./ ml 4pes. /1249 Kg 56 boxes / 700 Kg
Cartabon Fiorentino 33x33x3 cm - 14 mm - 1 pes. / 400 Kg 92 boxes / 368 Kg
Zanquin Fior. izda./dcha 395x175 cm - 14 pes. /10,00 Kg 54 boxes / 540 Kg
Peldano Recto 33x33x3 cm 3pes. / ml 4 pes. /12,04 Kg 56 boxes / 674 Kg
Zanquin Recto izda./dcha 42,3x17,5 - 14 pes. /10,00 Kg 54 boxes / 540 Kg
Pasamanos 12,5x66,5x4 cm 15 pes. / ml 5 pcs. /18,80 Kg 26 boxes / 489 Kg
Pasamanos 15,5x66,5x4 cm 15 pes. / ml 5 pes. /2145 Kg 20 boxes / 430 Kg



EMBALAJE /

PACKING - EMBALLAGE - YITAKOBKA

STONE

Base 75x75 cm - 11 mm

178 pos / m?

2 pes. /2950 Kg

40 boxes / 1170 Kg

Base 14,5120 cm - 10,2 mm

5,56 pes / m?

4pes. /1848 Kg

64 boxes /1195 Kg

Base 33x33 cm - 10 mm

9 pes. / m

9pes. / 2218 Kg

52 boxes / 1153 Kg

Peldario recto 33x120x3 cm

0,83 pes / ml

2 pes. / 2590 Kg

11 boxes / 285 Kg

Remate peldafio recto 3x33 cm

20 pes. / 3,20 Kg

82 boxes / 263 Kg

Zanquin recto izda/dcha 42,3x175 cm

14 pes. /10,0 Kg

54 boxes / 540 Kg

Rodapié 9x60 cm

1,66 pcs /ml

18 pes. /19,80 Kg

42 boxes / 840 Kg

Borde piscina skimmer 45x75 cm

133 pes. / ml

2 pes. / 30,00 Kg

29 boxes / 870 Kg

Base 100x100 cm - 11 mm 1pcs / m? 1pcs. / 25 Kg 48 boxes /1.200 Kg
Base 145x120 cm - 102 mm 556 pcs / m? 4 pes. /1848 Kg 64 boxes / 1195 Kg
Base 33x66,5 cm - 10 mm 45pcs. / m 5pcs. / 2538 Kg 40 boxes / 1.015 Kg
Base 33x33 cm - 10 mm 9pos. /m’ 9pes. / 2218 Kg 52 boxes / 1153 Kg
Peldaio ML 33x33x4 cm - 13 mm 3pes./ ml 4pes. /1340 Kg 44 boxes / 590 Kg
Cartabon ML 33x33x4 cm - 14 mm - 1pcs. / 4,00 Kg 92 boxes / 368 Kg
Zanquin ML izda/dcha 18x40 cm - 6 pcs. / 15,00 Kg 57 boxes / 855 Kg
Peldano recto 33x120x3 cm 0,83 pcs / ml 2 pes. / 2590 Kg 11 boxes / 285 Kg
Remate peldafio recto 3x33 cm - 20 pes. / 32 Kg 82 boxes / 263 Kg
Zanquin recto izda/dcha 18x40 cm - 6 pcs. / 15,00 Kg 57 boxes / 855 Kg
Pasamanos 12,5x66,5x4 cm 15 pes. / ml 5 pcs. / 18,80 Kg 26 boxes / 489 Kg
Pasamanos 15,5x66,5x4 cm 15 pes. / ml 5 pes. /2145 Kg 20 boxes / 430 Kg
Rodapié 9x40 cm 25 pes. / ml 12 pes. / 15 Kg 57 boxes / 855 Kg
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TECHNICAL SOLUTIONS PACK'NG - EMBALLAGE - YITAKOBKA

Base 100x100 cm - 11 mm 1pcs / m? 1pcs. / 25 Kg 48 boxes / 1200 Kg -
Base 60x120 cm - 102 mm 139 pcs / m? 2 pes. /365 Kg 27 boxes / 987 Kg -
Base 145x120 cm - 102 mm 556 pcs / m? 4 pes. /1848 Kg 64 boxes / 1195 Kg -
Base 33x66,5 cm - 10 mm 45 pes. / m 5 pcs. / 2538 Kg 40 boxes / 1.015 Kg -
Peldario recto 33x120x3 cm 083 pes / ml 2 pcs. / 2590 Kg 11 boxes / 285 Kg -
Remate peldario recto 3x33 cm - 20 pes. / 32 Kg 82 boxes / 263 Kg -
Zanquin recto izda/dcha 18x40 cm - 6 pcs. / 15,00 Kg 57 boxes / 855 Kg -
Rodapié 9x40 cm 25pcs. / ml 12 pes. / 15 Kg 57 boxes / 855 Kg -
Borde desbordante 28x66,5 cm 15 pes. / ml 2 pcs. / 13,60 Kg 72 boxes / 980 Kg -
Angulo borde desbordante 33x33 cm - 1pes./ 430 Kg 92 boxes / 396 Kg -
Rejilla 24,5x245 cm 4pes. / ml 6 pcs. / 1578 Kg 57 boxes / 900 Kg -
Angulo rejilla Dcha./Izda. 245x33 cm - 1 pes. / 450 Kg 82 boxes / 369 Kg -
Media cana 33x4 cm 3 pes. / ml 52 pes. / 13 Kg 64 boxes / 832 Kg -
Arista 33x3 cm 3 pes. / ml 70 pes. / 13 Kg 64 boxes / 832 Kg -
Una 4x4 cm - 4pes. /04 Kg 72 boxes / 30 Kg -
Una arista 3x3 cm - 4pes. /04 Kg 72 boxes / 30 Kg -
Base 33x33 cm - 10 mm 9 pos. / m? 9 pes. / 2218 Kg 52 boxes / 1153 Kg -
Base 33x66,5 cm - 10 mm 45 pes. / m2 5 pes. / 2538 Kg 40 boxes / 1.015 Kg -
Peldaiio ML 33x33x4 cm - 13 mm 3pes. / ml 4 pes. /1340 Kg 44 boxes / 590 Kg -
Cartabon ML 33x33x4 cm - 14 mm - 1pcs. / 400 Kg 92 boxes / 368 Kg -
Zanquin ML izda/dcha 395x175 cm - 14 pcs. /10,00 Kg 54 boxes / 540 Kg -
Peldafio Recto 33x33x3 cm - 12 mm 3pes. / ml 4 pes. /12,04 Kg 56 boxes / 675 Kg -
Zanquin Recto izda./dcha 423175 - 14 pcs. /10,00 Kg 54 boxes / 540 Kg -
Rodapié 9x33 cm 3pes. / ml 24 pes. /13,92 Kg 72 boxes / 1.002 Kg -
Borde desbordante 28x66,5 cm 15 pes. / ml 2 pes. / 1360 Kg 72 boxes / 980 Kg -
Angulo borde desbordante 33x33 cm - 1pcs./ 430Kg 92 boxes / 396 Kg -
Rejilla 24,5x245 cm 4pes. / ml 6 pcs. / 1578 Kg 57 boxes / 900 Kg -
Angulo rejilla Dcha./Izda. 245x33 cm - 1pes. / 450 Kg 82 boxes / 369 Kg -
Media cana 33x4 cm 3pes. / ml 52 pes. / 13 Kg 64 boxes / 832 Kg -
Arista 33x3 cm 3pes. /ml 70 pes. / 13 Kg 64 boxes / 832 Kg -
Una 4x4 cm - 4pes./04Kg 72 boxes / 30 Kg -

Ufia arista 3x3 cm - 4pes. /04Kg 72 boxes / 30 Kg -
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Base 24,5x245 cm - 9 mm 16 pes. / m 16 pes. /1979 Kg 69 boxes / 1365 Kg
Base 12x245 cm - 9 mm 32 pes. / m 35pcs. /1925 Kg 71 boxes / 1482 Kg
Listelo 5,75x24,5 cm (doble) 84 pes. /m’ 72 pes. / 20,16 Kg 77 boxes / 1552 Kg
Rodapié 9x245 cm 4pes. / ml 32 pes. /12,01 Kg 80 boxes / 960 Kg
Vierteaguas 15x24,5x4 cm 4pes. / ml 8 pes. /7,00 Kg 78 boxes / 546 Kg
Peldafio ML 24,5x33x4 cm - 13 mm 4pes. / ml 4 pes. / 950 Kg 66 boxes / 627 Kg

Cartabon ML 33x33x4 cm - 14 mm

1pes. / 400 Kg

92 boxes / 368 Kg

Zanquin ML izda/dcha 395x17,5 cm

Base 33x33 cm - 10 mm

9pcs. / m°

14 pes. /10,00 Kg

9 pes. / 2218 Kg

54 boxes / 540 Kg

52 boxes / 1153 Kg

Rodapié 9x33 cm

3pes. / ml

24 pes. /13,92 Kg

72 boxes / 1.002 Kg

Peldafo Fiorentino 33x33x3 cm - 12 mm

3pes. / ml

4pes. /1249 Kg

56 boxes / 700 Kg

Cartabon Fiorentino 33x33x3 cm - 14 mm

1pes. / 400 Kg

92 boxes / 368 Kg

Zanquin Fior. izda/dcha 395x17,5 cm

14 pes. /10,00 Kg

54 boxes / 540 Kg

Taco Petra Etna 8x8 cm

108 pcs. / 17,28 Kg

Tabica Etna Petra 15x33 cm

3pcs./ml

12 pes. /13,20 Kg

90 boxes / 1188 Kg

Borde piscina 28x33 cm

3pcs./ml

4 pes. / 2152 Kg

38 boxes / 817 Kg

Angulo Interior 33x33 cm

1pes. / 480 Kg

92 boxes / 441 Kg

Angulo exterior 28x28 cm

Base 33x33 cm - 10 mm

9pes./m°

1pcs. / 400 Kg

9 pes. / 2218 Kg

92 boxes / 368 Kg

52 boxes / 1153 Kg

Rodapié 9x33 cm

3pes./ml

24 pes. /13,92 Kg

72 boxes / 1.002 Kg

Peldaro Fiorentino 33x33x3 cm - 12 mm

3pes./ml

4pes. /1249 Kg

56 boxes / 700 Kg

Cartabdn Fiorentino 33x33x3 cm - 14 mm

1pes. / 400 Kg

92 boxes / 368 Kg

Zanquin Fior. izda/dcha 39,5x17,5 cm

14 pes. /10,00 Kg

54 boxes / 540 Kg

Vierteaguas 12x33x3 cm

3pcs. / ml

16 pcs. / 18,05 Kg

52 boxes / 938Kg
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EARTH

Base 33x33 cm - 10 mm 9pes./m° 9pcs. /2218 Kg 52 boxes / 1153 Kg -
Base 16,25x33 cm - 10 mm 18 pes. /m’ 18 pes. / 2160 Kg 56 boxes / 1.210 Kg -
Base 16,25x16,25 cm - 10 mm 36 pes. / m° 18 pes. /10,80 Kg 112 boxes / 1210 Kg -
Rodapié 9x33 cm 3pcs. / ml 24 pes. /13,92 Kg 72 boxes / 1.002 Kg -
Peldafio ML 33x33x4 cm - 13 mm 4pes. / ml 4 pes. /1340 Kg 44 boxes / 590 Kg -
Cartabon ML 33x33x4 cm - 14 mm - 1pcs. / 4,00 Kg 92 boxes / 368 Kg -
Zanquin ML izda/dcha 39,5x175 cm - 14 pes. /10,00 Kg 54 boxes / 540 Kg -
Vierteaguas 15x33x4 cm 3pes. / ml 8 pes. /10,56 Kg 52 boxes / 550 Kg -
Borde piscina 28x33 cm 3pes. / ml 4 pes. / 2152 Kg 38 boxes / 817 Kg -
Angulo Interior 33x33 cm - 1pcs. / 480 Kg 92 boxes / 441 Kg -
Angulo exterior 28x28 cm - 1pes. / 4,00 Kg 92 boxes / 368 Kg -

Base 33x33 cm - 10 mm 9pes./ m 9 pes. / 2218 Kg 52 boxes / 1.153Kg -
Base 16,25x33 cm - 10 mm 18 pcs. / m 18 pes. / 2160 Kg 56 boxes / 1.210 Kg -
Base 16,25x16,25 cm - 10 mm 36pos. /m° 18 pes. /10,80 Kg 112 boxes / 1.210 Kg -
Rodapié 9x33 cm 3pes. / ml 24 pes. /13,92 Kg 72 boxes / 1.002 Kg -
Peldario Fiorentino 33x33x3 cm - 12 mm 3pes. / ml 4pes. /1249 Kg 56 boxes / 700 Kg -
Cartabon Fiorentino 33x33x3 cm - 14 mm - 1pcs. / 400 Kg 92 boxes / 368 Kg -
Zanquin Fior. izda/dcha 395x175 cm - 14 pes. /10,00 Kg 54 boxes / 540 Kg -
Vierteaguas 15x33x4 cm 3 pes. / ml 8 pcs. /10,56 Kg 52 boxes / 550 Kg -
Decorative / Clay 33x33 cm 9pos./m’ 9 pcs. /2218 Kg 52 boxes / 1153 Kg -

Tabica Clay 15x33 cm 3pcs. / ml 12 pes. /13,20 Kg 82 boxes / 1.083 Kg -
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METAL

Base 33x33 cm - 10 mm 9 pes. / mé 9pes. / 2218 Kg 52 boxes / 1153 Kg -
Rodapié 9x33 cm 3pes. / ml 24 pes. /1392 Kg 72 boxes / 1.002 Kg -
Peldano Fiorentino 33x33x3 cm - 12 mm 3pes./ml 4 pes. /1249 Kg 56 boxes / 700 Kg -
Cartabon Fiorentino 33x33x3 cm - 14 mm - 1pes. / 400 Kg 92 boxes / 368 Kg -
Zanquin Fio. izda./dcha 395175 cm - 14 pes. /10,00 Kg 54 boxes / 540 Kg -

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

| PACKING

o
o
=



exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

EXAGRES se reserva el derecho de anular, modificar total o parcialmente cualquiera de los colores, formatos, referencias y especificaciones técnicas contenidas en este catalogo.

Los colores reproducidos en este catalogo son orientativos y pueden variar respecto a la pieza original. Los codigos de precios, medidas y referencias deben verificarse ya que pueden haber
errores tipograficos.

EXAGRES reserves the right to partially or totally cancel or madify any of the colours, formats, references and technical specifications contained in this catalogue.

The colours reproduced in this catalogue are intended as a guide and may vary in the original piece. The price codes, measures and references must be verified as there may be typographical
errors.

EXAGRES se réserve le droit d'annuler, de modifier totalement ou partiellement toutes les couleurs, tous les formats, toutes les références et spécificités techniques contenues dans ce catalogue.
Les couleurs reproduites dans ce catalogue sont a titre indicatif et peuvent varier par rapport a la piéce originale. Les codes de prix, les mesures et les références doivent étre vérifigs, car il peut
y avoir des erreurs typographigues.
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